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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 10η /  23-6-2005 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 10η 

 

 

 

Της 23ης Ιουνίου 2005 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ      

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης 

Νικόλαος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Κατιρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, 

Μαντζαρίδης Νικόλαος Μηλίδης Θεόδωρος, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπόνας Ιωάννης, 

Παπαβασιλείου Βασίλειος, Παπαδόπουλος Χρήστος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης 

Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίμογλου Κων/νος, Φανουράκη Ελένη. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Λέφας Αναστάσιος (Γραμματέας Δ.Σ.), 2) Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, 3) Ιλανίδου – 

Βίλλιου Δέσποινα, 4) Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, 5) Τζιώνης Ευθύμιος, 6) Τσιγαρίδα 

Νεκταρία.  

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

ΘΕΜΑ 1ο:  Τροποποίηση συστατικής πράξης Ν.Π. «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ» (ΚΑΠΗ) Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 2ο:   Έγκριση αύξησης της τακτικής επιχορήγησης του Ν.Π. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ».  

 

ΘΕΜΑ 3ο:  Σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την εναπόθεση των απορριμμάτων 

του Δήμου Λευκώνα στο ΧΥΤΑ του Δήμου Σερρών.  
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ΘΕΜΑ 4ο:  Επαναπροκήρυξη θέσεων μερικής απασχόλησης.  

 

ΘΕΜΑ 5ο:  Έγκριση απασχόλησης δέκα (10) εργατών και δύο (2) οδηγών στην υπηρεσία 

καθαριότητας επί δίμηνο.  

 

ΘΕΜΑ 6ο:  Ορισμός επιτροπής για την καταστροφή πράγματος χωρίς αξία (τροχόσπιτο 

ROM)  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στο Ίδρυμα Προστασίας Κωφαλάλων 

Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 8ο: Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου για την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας 

διαγωνισμού για την αγορά κατάλληλων εκτάσεων προς ανέγερση εργατικών 

κατοικιών στην πόλη των Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 9ο:  Αποστολή δημοτικής συμβούλου στις Βρυξέλλες.  

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Συμμετοχή εκπροσώπου του δήμου στο διήμερο συνέδριο με θέμα: ¨Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και Αθλητισμός¨.  

 

ΘΕΜΑ 11ο:   Συμμετοχή του κ. Δημάρχου σε συνέδριο με θέμα: ¨Δήμοι της Περιφέρειας 

και οδικές συγκοινωνίες¨.  

 

ΘΕΜΑ 12ο:  Έγκριση ισολογισμού και οικονομικών καταστάσεων έτους 2004 της 

ΔΕΠΚΑ.  

 

ΘΕΜΑ 13ο:  Δωρεάν παραχώρηση στη Δ.Ε. ¨ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.¨, 

ενός τρακτέρ. 

 

ΘΕΜΑ 14ο:   Εξέταση αιτήματος του κ. Γεωργάκα Νικολάου για την τοποθέτηση σε 

δημόσιο χώρο της πόλης κατασκευής με θέμα: ¨ΘΝΗΣΚΩΝ ΚΡΙΟΣ¨.  

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εξέταση αιτήματος για την έντοκη κατάθεση χρημάτων του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 16ο:  Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης δημότισσας.  

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεων παραβάσεων ΚΟΚ.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Διαγραφή ποσών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου 

Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Παραχώρηση χώρου για σύσταση οικογενειακού τάφου.  

 

ΘΕΜΑ 20ο:  Εξέταση αιτήματος του κ. Κλίμπα Ηλία περί καταβολής σε δόσεις 

οφειλόμενου ποσού εισφοράς σε χρήμα.  

 

ΘΕΜΑ 21ο:  Παραχώρηση κατά χρήση στο Δήμο εκτάσεως έναντι ετησίου μισθώματος 30 

€.  
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ΘΕΜΑ 22ο: Παραχώρηση έκτασης στο Λόφο ¨ΚΑΓΙΑ¨ Αγίου Ιωάννη για εγκατάσταση 

κεραίας Ρ/Σ του Ραδιοσταθμού ¨ΡΑΔΙΟ ΝΟΤΕΣ¨. 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Αγορά πίνακα προσωπογραφίας Ιωάννη Χατζηδήμου, διατελέσαντος 

Δημάρχου.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση συμπληρωματικής προμήθειας σάκων απορριμμάτων διαφόρων 

διαστάσεων.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου επί της αριθμ. 25/05 απόφασης του 

Δ.Σ. του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής.  

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας ρυμοτομούμενης έκτασης και οικίας του κ. 

Εμμανουηλίδη Ευαγγέλου με την αξία δημοτικών οικοπεδικών τμημάτων.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας της κ. Μαρίνου 

Παντελίτσας. 

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία των κ.κ. Αγγελίδη Δημητρίου και Αγγελίδου Κων/νιάς. 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Διόρθωση του αριθμού του αγροτεμαχίου το οποίο εκποιήθηκε στον κ. 

Αρβανιτίδη Ιωάννη.  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με έκταση ιδιοκτησίας κ. 

Τσαντσάρη Αικατερίνης στην Οινούσα.  

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση διοικητικής αποβολής των κ.κ.: 

 α) Κατασάνη Φωτίου,  

 β) Ζαχαριάδου Αναστασίας,  

 γ) Ιορδανίδη Αναστασίου και  

     δ) Βούρκου Χρυσούλας  

     από αυθαίρετα κατεχόμενες δημοτικές εκτάσεις.  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Τροποποίηση τεχνικού δελτίου Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου.   

 

ΘΕΜΑ 35ο: Συγκρότηση επιτροπής εισήγησης για ανάθεση του έργου: «Μελέτη και 

κατασκευή χρηματοδότηση και παραχώρηση της εκμετάλλευσης ακινήτων 

του Δήμου Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 36ο: Εξέταση ένστασης κατά του πρακτικού του διαγωνισμού της μελέτης: 

«Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 37ο:  Έγκριση αμοιβής προετοιμασίας φακέλου ΒΙΟ.ΠΑ.  
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ΘΕΜΑ 38ο:  Σχετικά με την άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας Κάγια κ.λπ.  

 

ΘΕΜΑ 39ο:  Αποδοχή ένταξης του Επενδυτικού Σχεδίου «Προστασία και Ανάπτυξη 

Δασοκτήματος Σερρών, Δήμου Σερρών», στο μέτρο 4.6 του ΠΕΠ Κ.Μ. και 

αποδοχή χρηματοδότησης.  

 

ΘΕΜΑ 40ο: Οριστική παύση λειτουργίας των ΧΑΔΑ των Δ.Δ. Ελαιώνα και Οινούσας του 

Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 41ο: Ψήφιση πίστωσης εκτέλεσης εργασιών προετοιμασίας φακέλου για την 

αποκατάσταση:  

α) του ΧΑΔΑ Οινούσας. 

β) του ΧΑΔΑ Ελαιώνα.  

 

ΘΕΜΑ 42ο: Προτάσεις επί των ενστάσεων τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου γειτονιάς 

Α. Καμενίκια – Ιμαρέτ.  

 

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση μελέτης για την συντήρηση και επισκευή της κλιματιστικής 

εγκατάστασης των γραφείων του Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας:  

α) «Εξοπλισμός επίπλωσης του Κέντρου Ενημέρωσης του Δήμου Σερρών»,  

β) «Υπερκατασκευής πλύσης κάδων απορριμμάτων»,  

γ) «Μεταχειρισμένου αυτοκινήτου (σασί)». 

 

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση μελετών και προϋπολογιστικών πινάκων των έργων:  

α) του έργου «Κατασκευή Κέντρου Ενημέρωσης του Δήμου Σερρών»,  

β) του έργου «Κατασκευή ποτίστρας πλησίον του οικισμού Ραχωβίτσας»,  

γ) του έργου «Επανακατασκευή δύο ποτριστρών και κατασκευή νέων αγωγών 

βόρεια του οικισμού Ξηροτόπου»,  

δ) του έργου «Ασφαλτοστρώσεις – Διανοίξεις δρόμων στην περιοχή 

Τσέλιου»,  

ε) των εργασιών «Συντηρήσεις κοινοχρήστων χώρων» και  

στ) των εργασιών «Συντήρησης κεραμοσκεπής του Α’ Παιδικού Σταθμού 

Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 46ο: Επανέγκριση του 2ου Α.Π. του έργου: «Διάφορες εργασίες στο 6ο – 16ο 

Δημοτικό Σχολείο». 

 

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση Α.Π. των έργων: 

α) «Ανακατασκευή κρασπέδων οδών Δήμου Σερρών»,  

β) «Κατασκευή κερκίδων θεατών στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών» και  

γ) «Εργασίες εγκατάσταση συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων». 

 

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση και παραλαβή: 

 α) της 2ης φάσης της μελέτης με τίτλο: «Προετοιμασία Φακέλου Δημιουργίας 

ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών» και  
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 β) της 2ης φάσης της πολεοδομικής μελέτης της γενικής μελέτης με τίτλο: 

«Τοπογραφική αποτύπωση και Πολεοδομική μελέτη τμήματος Πολεοδομικής 

Ενότητας Αγίου Αθανασίου Σερρών». 

  

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας έργων.    

 

ΘΕΜΑ 50ο: Διακοπή εργασιών του έργου: «Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου του 

Δήμου Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ: 

α) στο Δ.Δ. Οινούσας και  

β) στον οικισμό Ραχωβίτσα.  

 

10η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2005 

 

 

κ. Πρόεδρος:   …(παράσιτα στην κασέτα) …  

κ. Μαντζαρίδης:   … επί αυτού του προστίμου έκανε ένσταση στην υπηρεσία για 

οικονομικές διαφορές επί προστίμου, η επιτροπή εξετάζοντας την όλη υπόθεση μαζί εκτός του 

οικονομικού μέρους και του διαδικαστικού, έβγαλε μια απόφαση μη επιβολής προστίμου στον 

κ. Ελεμέ. Στη συνέχεια η υπηρεσία εξετάζοντας όλα τα νόμιμα μέσα βλέπει ότι η απόφαση της 

επιτροπής δεν είναι … και προσφεύγει στο Δ.Σ. για να καταφύγει στο δικαστήριο στο 

πρωτοδικείο. Υποχρεωτικά αυτή είναι η διαδικασία η υπηρεσιακή. Και ενώ τα δικαστήρια 

έχουν 7 Ιουλίου το κλείσιμο, αργία, και το Δ.Σ. καθυστερεί μετά τον Αύγουστο το κάναμε 

κατεπείγον για να προχωρήσει στη διαδικασία.  

κ. Γκότσης: Να ρωτήσω εγώ κάτι που δεν έχω καταλάβει. Εκεί ο δήμος, το 

πολεοδομικό τμήμα …  

κ. Μαντζαρίδης: Άλλο είναι αυτό. Για τα τραπεζοκαθίσματα. Βρέθηκε παράνομος 

κατέχοντας επιφάνεια …  

κ. Σίμογλου:  Είπατε αν κατάλαβα καλά ότι επιβλήθηκαν κάποια πρόστιμα για κάποιες 

παραβάσεις όσον αφορά την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων κ.λπ. και εν συνεχεία έκανε 

προσφυγή και υπήρξε μια επιτροπή. Αυτή η επιτροπή ποια επιτροπή ήταν; 

κ. Μαντζαρίδης: Η επιτροπή δίωξης οικονομικών διαφορών.  

κ. Σίμογλου:  Η οποία επιτροπή τι έκρινε ότι δεν υπήρξε παράβαση;  

κ. Μαντζαρίδης: Η παράβαση επί της διαδικασίας. Υπάρχει πρόβλημα ως προς την 

διατύπωση της επιβολή και της διαδικασίας.  

κ. Σίμογλου:  Και τον αθωώνει. 

κ. Δήμαρχος: Δεν αθωώνει, απλούστατα δεν υπεισέρχεται επί της ουσίας του θέματος 

επειδή δεν ήρθε το θέμα στην επιτροπή νομότυπα. Δηλαδή λέει ότι το έγγραφο με το οποίο 

ήρθε το θέμα στην επιτροπή δεν ήταν σωστά διατυπωμένο.  

κ. Σίμογλου: Τότε τι κάνουμε εμείς εδώ αφού υπάρχει απόφαση της υπηρεσίας.  

κ. Δήμαρχος:  Λέει όταν η διαδικασία η οποία εφαρμόζεται για να επιβληθεί ένα 

πρόστιμο δεν είναι η νομότυπη αυτομάτως δεν ισχύει το πρόστιμο. Δηλαδή θα πρέπει να 

ακολουθηθεί μια σωστή διαδικασία ξεχωριστά.  

κ. Σίμογλου:  Και εμείς εδώ σαν τι καλούμαστε να πάρουμε απόφαση; Να πούμε τι;  

κ. Δήμαρχος:  Την απόφαση της επιτροπής, η επιτροπή είπε ότι δεν ισχύει το 

πρόστιμο. 
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κ. Πρόεδρος:   Ουσιαστικά διαφωνεί η επιτροπή με την υπηρεσία. Η επιτροπή λέει την 

απαλλαγή, η υπηρεσία λέει …  

κ. Δήμαρχος:  Να δούμε στο πρακτικό, να διαβάσουμε το πρακτικό της επιτροπής. Η 

επιτροπή ισχυρίστηκε ότι ¨Ο σωστός τύπος του εγγράφου που αποδεικνύει την διαπίστωση της 

αυθαιρεσίας είναι η εκτέλεση ελέγχου και όχι η καταγγελία και συγκεκριμένα το έγγραφο το 

οποία συνετάχθη από τον κ. …. είχε ως επικεφαλίδα ¨Καταγγελία¨ ενώ το νομότυπο θα ήταν 

¨Έκφραση έκθεσης ελέγχου¨, άρα δεν συνετάχθη το σωστό πρακτικό, το σωστό έγγραφο και 

γι’ αυτόν τον λόγο δεν θεωρείτε … κατόπιν τούτου η επιτροπή πρότεινε και αποφάσισε την 

διαγραφή του τέλους διότι δεν καταλογίστηκε το τέλος αυτό νομότυπα¨. Δεν σημαίνει ότι αν 

αύριο πάει ένας έλεγχος και συντάξει ένα σωστό πρακτικό ότι αυτό το πρακτικό δεν θα είναι 

σωστό και δεν θα μπει στην επιτροπή και δεν θα επιβάλλει η επιτροπή πρόστιμο. Αλλά το 

πρόστιμο το οποίο συνετάχθη την συγκεκριμένη στιγμή που επεβλήθη με την σύνταξη του 

συγκεκριμένου εγγράφου δεν ισχύει γιατί δεν έγινε νομότυπα.  

κ. Σίμογλου:  Από ποιους αποτελείται αυτή η επιτροπή;  

κ. ….:   Από τον κ. Λέφα, τον κ. Μαντζαρίδη και τον κ. ….  

κ. Σίμογλου: Είπατε ότι δεν είχε γίνει νομότυπα η διαδικασία γιατί δεν ζητήσατε να 

γίνει νομότυπα, να πει ο υπεύθυνος δεν είναι σωστά τα στοιχεία που μας φέρατε θέλουμε 

έκθεση πεπραγμένων και ….  

κ. Δήμαρχος: Είναι κάτι το οποίο ελέχθη προς τον συνάδελφο, να έχει υπόψη του και 

την επόμενη φορά και μπορεί ανά πάσα στιγμή να πάει, και σήμερα το βράδυ μπορεί να πάει, 

και αύριο μπορεί να πάει και ποιος είπε ότι δεν θα το κάνει, θα το κάνει αυτό. Επειδή όμως 

εκκρεμούσε η υπόθεση και πήγε η υπόθεση στην επιτροπή, πήγε το πρακτικό στην επιτροπή 

τυπικά πρέπει να περάσει από εδώ. Και επίσης από την άλλη μεριά έρχεται η υπηρεσία και 

λέει ότι κακώς διυλίζεται τον κώνωπα και έτσι όπως το συντάξατε πάλι πρέπει να επιβληθεί το 

πρόστιμο. Δεν σημαίνει αυτό ότι δεν μπορεί να πάει και να επιβάλλει πρόστιμο.  

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη εξάπτομαι με αυτά που γράφει η επιτροπή να 

απαλλάξουμε. …  

κ. Γκότσης:  Δηλαδή φέρατε αυτό το θέμα εδώ ότι η επιτροπή δεν μπόρεσε να 

αποφανθεί για το πρόστιμο …  

κ. Δήμαρχος: Όχι απεφάνθη η επιτροπή. 

κ. Γκότσης: Απεφάνθη αρνητικά επειδή η έκθεση δεν ήταν εμπεριστατωμένη.  

κ. Δήμαρχος: Όχι εμπεριστατωμένη, τυπικά συντεταγμένη, δεν ήταν σύμφωνη με τους 

τύπους.  

κ. Γκότσης:  Μέχρι εδώ το καταλαβαίνω, από εδώ και πέρα, φέρνετε αυτό το θέμα να 

μας ενημερώσετε;  

κ. Δήμαρχος: Πάντοτε τα πρακτικά και οι αποφάσεις της επιτροπής περνάνε πάντα 

από εδώ, πρέπει λοιπόν να περάσει και αυτή η απόφαση. Από εδώ και πέρα θέλει στη συνέχεια 

η υπηρεσία να προσφύγει στο δικαστήριο και να ζητήσει να παραμείνει το πρόστιμο.  

κ. Πρόεδρος:   Διαφωνεί σας είπα κ. Σίμογλου η επιτροπή με την απόφαση της 

υπηρεσίας. Έχει διαφορετική άποψη.  

κ. Αγγελίδης: Η υπηρεσία τι λέει;  

κ. Δήμαρχος: Ότι καλώς επεβλήθη το πρόστιμο, ότι η διαδικασία ήταν εντάξει και αντί 

να γράφει το φύλλο ¨Έκθεση ελέγχου¨, έγραφε ¨Καταγγελία¨ δεν σημαίνει αυτό ότι …  

κ. Πρόεδρος:   Είναι τόσο απλό το πράγμα.  

κ. Γκότσης: Δεν είναι απλό. Δηλαδή η υπηρεσία υπερσκελίζει την επιτροπή; Και λέει 

ότι θα ανατρέξει στα δικαστήρια. Δηλαδή η επιτροπή τι ρόλο παίζει; Η επιτροπή που 

συγκροτείται προσπερνάνε την πολιτική ηγεσία; 
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κ. Δήμαρχος: Εγώ θέλω να πω το εξής, ότι όλοι οι φορείς και όλα τα όργανα έχουν και 

ένα ανώτερο όργανο και όταν δεν προβλέπεται να προσφύγεις σε ένα ανώτερο όργανο για να 

διαμαρτυρηθείς, η τελευταία κίνηση σου είναι το δικαστήριο, επομένως ο οποιοσδήποτε 

πολίτης όταν δεν συμφωνεί με μια απόφαση να πάει στην περιφέρεια και μετά την περιφέρεια 

μπορεί να πάει στο δικαστήριο το ίδιο μπορεί να κάνει και μια υπηρεσία, όταν δεν συμφωνεί 

με την απόφαση μιας επιτροπής μπορεί να πάει ή σε ανώτατο όργανο ή στο δικαστήριο.  

κ. Αγγελίδης:  Συγγνώμη τώρα ταλαιπωρώ και το Δ.Σ. επειδή δεν ήμουν από την αρχή 

με δυο λόγια μπορείτε να μου πείτε;  

κ. Δήμαρχος: Έγινε έλεγχος σε ένα κατάστημα για τα τραπεζοκαθίσματα, 

διαπιστώθηκε παράβαση, ήταν περισσότερα καθίσματα, επέβαλλαν ένα πρόστιμο, το πρόστιμο 

αυτό υποβάλλει ένσταση ο καταστηματάρχης, έρχεται στην επιτροπή, η επιτροπή παρουσιάζει 

μια επιχειρηματολογία με πρώτο από τα στοιχεία ότι το πρακτικό που συντάχθηκε, το 

διαπιστωτικό δεν ήταν εκείνο το οποίο προβλέπεται από τις διατάξεις, ήταν καταγγελία και όχι 

έκθεση ελέγχου, και η επιτροπή έκρινε ότι τυπικά πλέον έχει δίκιο ο καταστηματάρχης και τον 

απάλλαξε από το πρόστιμο. Τώρα οι αποφάσεις της επιτροπής περνάνε από εδώ, έρχεται 

λοιπόν εδώ να περάσει από το Δ.Σ. εμείς θα το περάσουμε σαν απόφαση της επιτροπής και 

από εκεί και πέρα αυτό σαν ενημέρωση το λέω η υπηρεσία μας ισχυρίζεται ότι καλώς έπραξε 

δεν είναι άκυρη η διαδικασία και θα προσφύγει να παραμείνει το πρόστιμο.  

κ. Αγγελίδης: Δηλαδή απαλλάσσεται από το πρόστιμο;  

κ. Δήμαρχος:   Σήμερα τον απαλλάσσουμε. Έτσι λέει η επιτροπή και από εκεί και 

πέρα… Το ένα σκέλος είναι αυτό, μια άλλη ερώτηση που υπεβλήθη από τον κ. Σίμογλου, ότι 

δεν σημαίνει αυτό ότι ο συγκεκριμένος πολίτης, καταστηματάρχης δικαιώθηκε και μπορεί να 

έχει τα καθίσματά του, ανά πάσα στιγμή και κάθε μέρα μπορεί να πηγαίνει το όργανο να 

ξανακάνει έλεγχο και να εφαρμόσει και τους τύπους σχολαστικά.  

κ. Αγγελίδης: Άρα η απόφαση η δική μας προσωρινά να ολοκληρωθεί ναι μεν προς τη 

στιγμή απαλλάσσεται λόγω του τυπικού αυτού λάθους που έγινε αλλά τα όργανα να ξαναπάνε 

να κάνουν έλεγχο.  

κ. Δήμαρχος: Αυτό είναι αυτονόητο.  

κ. Παπαβασιλείου: Μια ερώτηση, από πότε έχει γίνει αυτή η παράβαση; Πότε 

χρονολογείται;  

κ. Δήμαρχος:  Πρόσφατη.                                   

κ. Αραμπατζή: Το 2004. 

κ. Παπαβασιλείου: Πρόσφατη λέτε εσείς, το 2004 λέει η κ. Αραμπατζή … 

Συνεννοηθείτε ποια είναι η ακριβής ημερομηνία.  

κ. Πρόεδρος:  Τι σχέση έχει αυτό. 

κ. …: Και γιατί ποσό μιλάμε; 

κ. Αραμπατζή: 4.000 και κάτι.  

κ. Δήμαρχος: Στις 18/5/2005 έγινε η διαπίστωση, η καταγγελία από το όργανο. Η 

αυτοψία έγινε 18/5. 

κ. Αγγελίδης:  Γιατί δεν ήρθε κανονικό θέμα;  

κ. Δήμαρχος: Αυτό έγινε αφού συντάχθηκε η ημερήσια διάταξη. Και επειδή η 

υπηρεσία ζήτησε πριν κλείσουν τα δικαστήρια να προσφύγουν, γι’ αυτό παρακάλεσε να το 

περάσουμε όπως είναι.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, εδώ επάνω θέλω να πω το εξής, δεν ξέρω τι συμβαίνει και 

ούτε θέλω να είμαι υπερασπιστής κάποιων αλλά συνέχεια τα βάζουμε με έναν μόνο 

επιχειρηματία ενώ αν κάνουμε μια γύρα για να δει πόσοι καταλαμβάνουν επιπλέον χώρο, είναι 

όλοι οι καταστηματάρχες. Όλη η πλατεία, όλοι οι πεζόδρομοι κ.λπ. Θα παρακαλούσα να 

κρατάμε ίσες αποστάσεις και να επικρατεί ισονομία για όλους τους επιχειρηματίες. Αυτό 

ήθελα να πω.  
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κ. Πρόεδρος:  Καταρχήν δεν θέλω να μπαίνουν προσωπικά. Θέλω κ. Γκότση όταν 

επικαλείστε την Δ.Α. να μας πείτε ότι σ’ αυτόν τον κύριο κάνατε αυτό και σε άλλους 

χαριστήκατε. Εάν δεν έχετε στοιχεία από την Δ.Α. ότι κάπου χαρίστηκε και κάπου όχι δεν 

μπορούμε να συζητάμε. Όλον τον κόσμο τον φερόμαστε όπως πρέπει.  

κ. Γκότσης:  Θέλετε μια φορά να σας πάρω και να δείτε που καταλαμβάνουνε δρόμους 

και πεζοδρόμια και δεν μπορούν να περάσουνε; Σήμερα να πάμε να δείτε.  

κ. Δήμαρχος: Για να τελειώσουμε τους διαλόγους αυτούς που δεν έχουν ουσία …  

κ. Γκότσης: Έχουν μεγάλη ουσία.  

κ. Δήμαρχος: Το αν έχουν ή όχι θα μου επιτρέψετε να τελειώσω και μετά θα το πεις. 

Εγώ θα πω το εξής χαρακτηριστικό, στην προκειμένη περίπτωση μιλάμε για ένα πρόστιμο για 

το οποίο λέτε ότι κυνηγάμε έναν επαγγελματία, για τον οποίο από την άλλη μεριά υπάρχουν 

δεκάδες και εκτός και εντός του Δ.Σ. φωνές για ευνοϊκή μεταχείριση από μέρους μας. Το 

γεγονός ότι άλλοι κρίνουν ότι τον κυνηγάμε και άλλοι ότι τον κρίνουμε ευνοϊκά αποδεικνύει 

ότι είμαστε ακριβοδίκαιοι.  

κ. Αγγελίδης:  Εδώ κάνετε λάθος, διότι ποτέ εδώ δεν αναφερθήκανε ονόματα, εμείς 

πολλές φορές θίξαμε το θέμα αυτό συνολικά, ποτέ με ονόματα.  

κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Δήμαρχος έχει δίκιο.  

κ. Παπαβασιλείου:  Ειλικρινά δεν θα ήθελα να γίνω υπερασπιστής του κ. Γκότση, 

συμφωνώ όμως απόλυτα με αυτό το οποίο ανέφερε, δεν θα έπρεπε η Δ.Α. να ψάχνει ένα ή δύο 

καταστήματα, όλα θα πρέπει να ψάχνονται επί ίσοις όροις. Και δυστυχώς είναι διαπίστωση όχι 

μόνο δημοτικών συμβούλων αλλά και του ίδιου του Σερραϊκού λαού ότι κάποιοι 

καταστηματάρχες καταστρατηγούν τα νόμιμα κλείνουν πεζοδρόμους, στην κυριολεξία και 

νομίζω ότι όλοι στην αίθουσα είμαστε μάρτυρες καταστημάτων και δεν πρέπει να 

εξατομικεύουμε μία περίπτωση. Πρέπει να είμαστε ακριβοδίκαιοι για όλους. Στείλτε λοιπόν τα 

όργανα του δήμου να ελέγξουν τους πάντες και όχι έναν. Είναι άδικο αυτό το οποίο γίνεται. 

Να ασχολείται το Δ.Σ. με έναν συγκεκριμένο και να μην ασχολείται με όλους συνολικά.  

κ. Αναστασιάδης:  Δυο κουβέντες μόνο, επειδή μόνο για ένα άτομο μιλάμε, θέλω να 

το αποσύρεται, να ξαναέρθει και να τελειώσει αυτή η ιστορία. Γιατί εσείς κυνηγάτε έναν 

άνθρωπο. Θέλω όλοι οι Σερραίοι … 700 εκ. πήρατε φτάνει. Ντροπή σας. 

κ. Δήμαρχος: Θα ήθελα στον κ. Παπαβασιλείου να τοποθετηθώ.  

κ. Σίμογλου: Τελικά για το θέμα αυτό τι ζητάνε από το Δ.Σ. να αποφασίσει.  

κ. Δήμαρχος:  Τίποτα. Εγκρίνουμε την απόφαση της επιτροπής.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη εγώ ήθελα να παρακαλέσω είχατε πει … που πήγανε 

τα μηχανήματα από τα σιντριβάνια;  

κ. Δήμαρχος: Ήθελα να πω το εξής, η εντολή που υπάρχει είναι να περάσουν από όλα 

τα καταστήματα και μάλιστα και σήμερα το πρωί κάλεσα όλη την Αστυνομία προσωπικά στο 

γραφείο μου και τον Αντιδήμαρχο που είναι αρμόδιος για το συγκεκριμένο αντικείμενο και 

ζήτησα να εκτελούν την αποστολή τους με σχολαστικότητα και σε όλη την πόλη. Είπαμε ότι 

θα περνούν από παντού, από εκεί και πέρα η κάθε διαπίστωση είναι μία μεμονωμένη πράξη, 

δεν κάνουμε πρακτικό που να λέμε περάσαμε από την αγορά και διαπιστώσαμε ότι υπάρχουν 

72 καταστήματα τα οποία δεν είναι εντάξει. Για τον κάθε συγκεκριμένο και μάλιστα ήδη 

άρχισαν, υπάρχουν και ειδικά έντυπα στα οποία σημειώνουν τους ελέγχους τους οποίους 

κάνουν και τα αποτελέσματα τα οποία προκύπτουν. Και αν πάτε να δείτε κάτω στην Δημοτική 

Αστυνομία θα δείτε ότι υπάρχουν πολλές σημειώσεις, δεν περνάν από έναν, περνάν από πολλά 

σημεία και εάν αυτή τη στιγμή ήρθε ένα συγκεκριμένο θέμα που μάλιστα το ζήτησαν για 

ειδικούς λόγους να περάσει επειγόντως δεν σημαίνει ότι μόνο ένα πρόστιμο έχει επιβληθεί και 

δεν σημαίνει ότι δεν πέρασαν από αλλού, πέρασαν από πολλούς σε κάποιους διαπίστωσαν σε 

άλλους δεν διαπίστωσαν.  
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Εκεί που από την διαπίστωση δεν υπάρχει ένσταση δεν προχωράει στην επιτροπή και 

δεν έρχεται εδώ, κλείνει κατευθείαν, εκεί όπου υπάρχει ένσταση τότε έρχεται εδώ.  

κ. Μηλίδης: Δηλαδή Δήμαρχε σύμφωνα με αυτά που λέτε επιβλήθηκαν πρόστιμα και 

δεν έγιναν ενστάσεις.  

κ. Δήμαρχος: Βεβαίως.  

κ. Πρόεδρος:  Στην ερώτηση του κ. Αναστασιάδη, ενάμιση χρόνο περιμέναμε την 

απόφαση της κυρίας για το εγκριθεί και αν γίνει το συγκεκριμένο έργο, καθυστέρησε όπως 

ξέρετε, για την πλατεία Ελευθερίας για το επενδυτικό. Περιμέναμε ορισμένες προτάσεις τον 

Ιούνιο, υπάρχει μια καθυστέρηση που πιστεύω τον Αύγουστο θα έχουμε προτάσεις 

συγκεκριμένες και ως τον Οκτώβριο …  

κ. Αναστασιάδης: Καλά έχεις την εντύπωση ότι θα αφήσουν οι Σερραίοι να χαλάσετε 

την πόλη;  

κ. Δήμαρχος: Νομίζω ότι δεν υπάρχει θέμα συζήτησης.  

κ. Αναστασιάδης: 140 δέντρα έχει εκεί μέσα δεν θα πειράξετε ούτε ένα κλαδάκι. Δεν 

θα αφήσουν οι Σερραίοι. Που πάνε τα μηχανήματα;  

κ. Πρόεδρος:  Να το καταγγείλετε κ. Αναστασιάδη. 

κ. Αναστασιάδης: Θα το καταγγείλω, εκείνα τα μηχανήματα κάνουν εκατομμύρια.  

κ. Περδίκης: Τώρα διαβάζω το πρακτικό της επιτροπής κ. Πρόεδρε για το 

προηγούμενο θέμα, μια ένσταση συμβιβαστικής επίλυσης οδηγεί παρά τους λεονταρισμούς 

μας για την επιβολή μιας τάξης στα τραπεζοκαθίσματα στην πόλη σε χουβαρνταλίκι από 

πλευράς δήμου, σε κατάργηση του προστίμου, όχι μείωση στο 50% με το επιχείρημα, το 

αστείο επιχείρημα, ότι η αναφορά του συγκεκριμένου υπαλλήλου έγινε καταγγελία και όχι 

Έκθεση ελέγχου. Δουλευόμαστε και στο Δ.Σ.; Μην έχετε την εντύπωση ότι αν θα βγει αύριο η 

υπηρεσία για να κάνει ελέγχους και ξέρει όταν έκανα εγώ καταγγελία και πάει και στην 

επιτροπή πάει και στο Δ.Σ. και γράφονται στα παλιά τους τα παπούτσια όλα αυτά που λέμε. 

Εγώ κ. Πρόεδρε διαφωνώ και με την επιτροπή και με την εισήγηση.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Σίμογλου ο κ. Περδίκης λέει ακριβώς τα αντίθετα από ότι λέτε εσείς, 

ότι το συγκεκριμένο άτομο το καλύπτουμε ενώ ο κ. Περδίκης λέει ακριβώς το αντίθετο.  

  

ΘΕΜΑ 1ο:  Τροποποίηση συστατικής πράξης Ν.Π. «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ» (ΚΑΠΗ) Δήμου Σερρών.  

 

κ. Πρόεδρος:  Στο ΚΑΠΗ δώσαμε 20 χιλ. € και παίρνουμε τώρα με απόφαση … 

κ. Μηλίδης: Επειδή είμαι και στο συμβούλιο του ΚΑΠΗ συμφωνούμε, έχει περάσει το 

θέμα αυτό από το συμβούλιο για την επιχορήγηση αυτή όμως έχω θέσει ένα θέμα και 

παρόντος του κ. Δημάρχου θα ήθελα αν μπορεί να δοθεί λύση. Υπάρχει ένα σοβαρότατο 

πρόβλημα στο ΚΑΠΗ η έλλειψη νοσηλεύτριας λόγω άδειας τοκετού και λοχείας. Είναι πολύ 

μεγάλο το χρονικό διάστημα, ξέρετε ότι εκεί υπάρχει ευπαθής ομάδα πληθυσμού και είναι 

απόλυτη ανάγκη έστω με μια μικρή απασχόληση κάποιες ώρες, με κάποιο κονδύλιο που θα 

μπορούσε να βρεθεί να εξυπηρετούνται. Υπάρχει γιατρός ο οποίος περνάει τους εξετάζει, όλοι 

είναι μεγάλοι και έχουν προβλήματα σοβαρά, μετά βέβαια φεύγει ο γιατρός γιατί έχει ένα 

ωράριο συγκεκριμένο όμως η νοσηλεύτρια είναι πάντα δίπλα, κάνουν εκδρομές που πολλές 

φορές τους συνοδεύει, το έχω θέσει θέμα και το θέτω ενώπιον του Δ.Σ. γιατί είναι οξύτατο και 

πολύ σοβαρό. Δεν υπάρχει νοσηλεύτρια στα ΚΑΠΗ και υπάρχει πρόβλημα, οι άνθρωποι 

ειδικά τώρα το καλοκαίρι λιποθυμούν, ανεβάζουν πιέσεις, πέφτουν πιέσεις δεν ξέρεις τι 

μπορούν να πάθουν αλλά η νοσηλεύτρια είναι μια σιγουριά για να μην επεκταθώ. Αν 

μπορούμε για κάποιες ώρες γιατί είναι πολύ μεγάλη η άδεια. Είχε γίνει νομίζω μια προκήρυξη 

και κρίθηκε άκυρη γιατί δεν την πήραν μυρωδιά και δεν πρόλαβαν να βάλουν τα χαρτιά τους 

δεν ξέρω.  
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Αλλά νομίζω ότι πρέπει έστω από κάπου αλλού κάπου να βρούμε λίγα χρήματα για 

κάποιες ώρες. Υπάρχει μεγάλη ανάγκη.  

κ. Πασχάλη: Νομίζω ο κ. Μηλίδης επειδή είναι στο συμβούλιο του ΚΑΠΗ και επειδή 

πρέπει εμείς να ενδιαφερθούμε γι’ αυτό το θέμα και όχι το Δ.Σ., έχει αποφασίσει ο Δήμαρχος, 

έχει επιληφθεί του θέματος, έχει έρθει σε επικοινωνία με τον κ. Τσίτρο και θα μας στείλει 

τώρα από μια καινούργια πρόσληψη που έκανε ο κ. Τσίτρος το οποίο είναι θέμα διαδικαστικό 

…  

κ. Μηλίδης: Έχει συζητηθεί τέτοιο πράγμα στο Συμβούλιο, κ. Δήμαρχε είπατε ότι θα 

ενδιαφερθείτε όχι συγκεκριμένα πράγματα.  

κ. Πασχάλη:  Όχι με τον κ. Δήμαρχο, στο προχθεσινό συμβούλιο το τελευταίο που 

κάναμε στο ΚΑΠΗ, είπαμε ότι ο κ. Δήμαρχος ότι έχει συνεννοηθεί με τον κ. Δήμαρχο να έρθει 

μια κοπέλα η οποία θα καλύπτει τα ΚΑΠΗ τρεις φορές την εβδομάδα και τα ΚΑΜΕΑ. Την 

περιμένουμε από τον κ. Τσίτρο.  

Να ενημερώσω το Σώμα λίγο για το 3ο ΚΑΠΗ που δημιουργούμε σαν ΚΑΠΗ του Δ. 

Σερρών …. (παράσιτα στην κασέτα) … κατάλληλο κτίριο, έχει διαμορφωθεί, έχει γίνει 

ιατρείο, τουαλέτες, στους 40 Μάρτυρες.  

 

- Εγκρίνεται. 

      

ΘΕΜΑ 2ο:  Έγκριση αύξησης της τακτικής επιχορήγησης του Ν.Π. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ».  

 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ 3ο:  Σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την εναπόθεση των απορριμμάτων 

του Δήμου Λευκώνα στο ΧΥΤΑ του Δήμου Σερρών.  

 

κ. Σίμογλου:  … (παράσιτα στην κασέτα) ...Όπως έχετε δει και εσείς ο δήμος 

Λευκώνα κάνει πρόταση με άρθρα, με σκέψεις, με προτάσεις, με δικλείδες … σε εξαμηνιαίες 

δόσεις και από την άλλη την μεριά έχουμε τον δικό μας τον δήμο που δεν υπάρχει καν 

στοιχειώδης εκτίμηση για το πώς έχουν τα πράγματα. Υπάρχει κάποια μελέτη … να 

απορροφήσει τα λήμματα που ο δήμος Λευκώνα θα έχει; Ποιο είναι το κόστος προώθησης 

αυτών των απορριμμάτων; Πόσο στοιχίζει η επιχωμάτωση ενός τόνου στον Δήμο; Πως θα 

γίνεται αυτή η μεταφορά; Ποιοι θα εκτιμούν την ποσότητα των τόνων που θα έρχεται δεν 

υπάρχει καν μια στοιχειώδης μελέτης, μια στοιχειώδης έκθεση από τον δήμο που να δείχνει ότι 

και εμείς αντιμετωπίζουμε με σοβαρότητα το θέμα και διερωτώμαι για ποιο λόγο ο μεν δήμος 

Λευκώνα να κάνει όλα αυτά τα οποία κάνει και κοιτάζει τα συμφέροντα του και εμείς 

αποδεχόμαστε και μάλιστα δεχόμαστε χατιρικά να μας πληρώσει τα χρωστούμενα σε 4 

εξαμηνιαίες δόσεις. Και τα καινούργια πότε θα πληρώσει; Δεν έχει έσοδα, δεν έχει τέλη 

καθαριότητας, δεν τα εισπράττει κάθε μήνα όπως κάνουμε εμείς εδώ; Νομίζω ότι το θέμα 

αυτό, τουλάχιστον για μένα και τους συνεργάτες μου δεν μπορεί να συζητηθεί αν δεν υπάρχει 

και μία τεχνική έκθεση από τον δήμο Σερρών που να λέει ότι τόσο είναι το κόστος συμφέρουν 

τα 20 €, αυτή είναι η απορροφητικότητα, και εγγυόμαστε ότι ο Δήμος μέχρι να γίνει ο μεγάλος 

ΧΥΤΑ που κανείς δεν ξέρει πότε θα γίνει θα μπορεί να απορροφά τα απορρίμματα του δήμου 

του Λευκώνα. 

κ. Αναστασιάδης: Το θέμα είναι ηθικό. Ξεφτιλίζετε έναν δήμο. Ένα πράγμα να ξέρεις 

όταν ήταν να γίνει ο δήμος Σερρών με το πρόγραμμα ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ο δήμος Λευκώνα 

άνηκε  στον  Δήμο  Σερρών,  όταν  ήταν Δήμαρχος  ο  κ. Βλάχος είχαν άκρες επειδή αυτός είχε  
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ανθρώπους δικούς του στην Αθήνα και βοήθησαν να γίνει ένας δήμος που να είναι όμορος, 

γειτνιάζει και είναι αστικό ανέκαθεν που δεν είχε κανένα δικαίωμα. Οι προοπτικές του δήμου 

Σερρών θα ήταν πάρα πολύ μεγάλες αν τον είχε ο δήμος Σερρών, γιατί θα είχε και το Χριστός 

και την βιομηχανική ζώνη και θα είχε άλλη προοπτική. Κατόρθωσε όμως να μπορέσει να κάνει 

έναν δήμο ούτε με 2.000 κατοίκους και έρχεται αυτός ο άνθρωπος σήμερα, ξεφτιλίζοντας τους 

Σερραίους να παίρνουμε εμείς τα σκουπίδια του Λευκώνα στον δήμο Σερρών. Πιο μεγάλη 

προσβολή για τον δήμο Σερρών, έναν δήμο μητροπολιτικό, έναν δήμο ο οποίος πρέπει να είναι 

υπερήφανος να δέχεται σκουπίδια από τον δήμο Λευκώνα; Δεν μπορείτε να το σκεφτείτε λίγο 

αυτό το πράγμα; Ποιοι είστε εσείς; Εδώ βλέπω άτυπα δυο χρόνια ολόκληρα φέρνουν 

σκουπίδια τα οποία πρέπει να πληρώσουν πάνω από 20 χιλ. €. Τόσο μεγάλη έχει ο δήμος 

Σερρών. 30 χιλ. € για δύο χρόνια; Τόσο μεγάλη είναι η τιμή μας; ….  

κ. Γκότσης: … Ομόνοια μέχρι εκεί έχουμε Σερραίους άρα λοιπόν αυτό δεν είναι 

τωρινό το ότι … ο δήμος Λευκώνα πληρώνει μετά από δύο χρόνια σε εξαμηνιαίες δόσεις κ.λπ. 

Αυτό είναι απαράδεκτο. Θα πρέπει κ. Δήμαρχε να ρυθμίσετε τα λεφτά αμέσως εδώ και τώρα. 

Διότι ο Δήμος Λευκώνα είναι ένας πλούσιος δήμος. Ξέρετε τι έσοδα έχει από γραψίματα από 

την Τροχαία; Έχει πολλά. Είναι ένας πλούσιος δήμος, 2ον δεν κάνατε όπως είπε ο κ. Σίμογλου 

μελέτη αλλά εγώ λόγω του ότι είμαι μαθηματικός, πήρα και υπολόγισα, είπα τι μας κοστίζει ο 

ΧΥΤΑ τον χρόνο; Πόσα εκατομμύρια; Πόσους τόνους οι Σερραίοι την ημέρα βάζουν εκεί; για 

πόσες μέρες; Έκανα τις διαιρέσεις μου και λοιπά και είδα ότι τα 20 € ανά τόνο είναι πάνω από 

το κόστος που πρέπει να δίνει. Δηλαδή δίνει περισσότερο. Είναι καλά τα λεφτά δηλαδή πέφτει 

περίπου 6.000 ο τόνος έχει έξοδα ο κάθε τόνος που διαθέτουμε εμείς άρα αυτοί δίνουν 20 € 

και κάτι περισσότερο. Αυτή όμως την μελέτη δεν έπρεπε να την υπολογίσω εγώ έπρεπε να την 

έχετε εσείς και να πείτε, μας κοστίζει 150 εκ. είναι η διαχείριση που κάνουμε, διαθέτουμε 

εμείς 100 τόνους απορρίμματα για 250 μέρες, όλα αυτά έπρεπε να τα κάνετε εσείς, άρα για μια 

ακόμη φορά κ. Πρόεδρε και κ. Δήμαρχε σας πιάνουμε ότι οι φάκελοι σας δεν είναι πλήρεις. 

Δυστυχώς το λέω αυτό …  

κ. Δήμαρχος: Δεν ισχύουν αυτά που λέτε. Διότι έχουμε κάνει …  

κ. Γκότσης:  Δηλαδή τα 20 € που βάζουν αυτοί και εμείς δεν απαντάμε δεν ισχύουν.  

κ. Πρόεδρος:  Δεν τα βάζουν αυτοί, θα σας απαντήσω τώρα.  

κ. Γκότσης: Εμείς τα βάζουμε; Και γιατί δεν φέρατε μια έκθεση εσείς που να τα λέει 

όλα αυτά κ. Δήμαρχε; Δηλαδή όλοι εμείς δεν ξέρουμε και εσείς τα κάνετε αυτά σωστά ενώ ο 

φάκελος είναι άδειος; Διαφωνώ στα λεφτά που θα μας δώσει ο δήμος Λευκώνα μετά από 2 

χρόνια σε εξαμηνιαίες δόσεις και 2ον θα έπρεπε να γίνει, διαφωνώ επί της διαδικασίας θα 

έπρεπε ο φάκελος να είναι πλήρης και εμπεριστατωμένος.  

κ. Παπαβασιλείου: Μια ερώτηση μόνο, από πότε ο Δήμος Λευκώνα, αν το γνωρίζετε, 

αποθέτει τα απορρίμματά του στον ΧΥΤΑ του δήμου Σερρών.  

κ. Δήμαρχος:  Από πάρα πολλά χρόνια, υπήρξε ένα διάστημα διακοπής και ξανάρχισε 

τον Σεπτέμβριο του 2003.  

κ. Παπαβασιλείου: Έναντι αμοιβής ή δωρεάν; 

κ. Δήμαρχος:  Παλιά δεν υπήρχε καμία συμφωνία, υποτίθεται ότι ήταν κατά τους 

ισολογισμούς, υπήρχε μια συμφωνία ανταλλαγής αμμοχάλικα.  

κ. Σαουλίδης: Ουσιαστικά η συνεργασία χωρίς να πληρώνει ο δήμος άρχισε όλα 

ήμασταν στο συμβούλιο περιοχής. Όταν λειτούργησε το Συμβούλιο Περιοχής, τότε μάλιστα 

είχαμε ένα απορριμματοφόρο το οποίο το παραχωρήσαμε στον δήμο Λευκώνα για να καλύπτει 

τις ανάγκες του. Ουσιαστικά δεν μπορούσε να πάει σε κάποια άλλη κοινότητα παρά μόνο στον 

δήμο, ο δήμος το λειτουργούσε, πήραμε και εμείς απόφαση όπως και τα άλλα συμβούλια για 

να το παραχωρήσουμε. Από εκεί και πέρα είναι γεγονός αυτό που είπε ο κ. Αναστασιάδης, ότι 

κάποια στιγμή ενώ προχωρούσαμε και πηγαίναμε καλά στη δημιουργία του καινούργιου 

ΧΥΤΑ δημιουργήθηκε αυτή η ξαφνική άρνηση και δημιουργήθηκε η πόλωση και τότε …  
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Αυτό που θέλω να πω είναι το εξής, ότι η σχέση μας με τον δήμο Λευκώνα, καταρχήν 

είναι όμορος δήμος, σαφώς και θα μπορούσε να είναι ενιαίος χώρος όπως ακριβώς είχε 

σχεδιαστεί αρχικά, αλλά έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία πολύχρονη στην ανταλλαγή, 

αμμοχάλικα παίρνουμε όποια στιγμή θέλουμε ποτέ δεν υπολογίζεται, είπε ο κ. Γκότσης και ο 

κ. Αναστασιάδης κάποια πράγματα, πιστεύω ότι οφείλουμε να αντιμετωπίζουμε και αυτόν τον 

δήμο γιατί το επόμενο διάστημα θα κάνουμε κουβέντα μαζί τους για τον βιολογικό καθαρισμό, 

εμάς σαν πόλη και σαν λειτουργία …  

κ. Αναστασιάδης: Τι λέτε τώρα; Πουλάμε την πόλη μας για σκουπίδια;  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη αφήστε να ολοκληρώσει.  

κ. Σαουλίδης: Βιολογικό καθαρισμό κάναμε και όταν συζητήσαμε για την επέκταση 

στους όμορους δήμους γιατί θέλουμε να μειωθεί το κόστος και στους Σερραίους. Αν δεν 

αυξήσουμε τον όγκο για να μειωθεί το κόστος δεν θα έχουν όφελος οι Σερραίοι. Οι Σερραίοι 

ωφελούνται. Από εκεί και πέρα αν γίνει ένας χώρος και έχουν περισσότερα απορρίμματα το 

κόστος θα μειωθεί. Εμάς δεν μας συμφέρει να πάμε, αυτό είχα πει και για τον μεγάλο ΧΥΤΑ, 

το κόστος θα είναι πολύ μεγάλο αν το εκμεταλλευτούμε εμείς, θα λειτουργούμε έναν ΧΥΤΑ 

ουσιαστικά η πόλη.  

κ. Γκότσης: Η άποψη σου ποια είναι επί του θέματος;  

κ. Σαουλίδης: Η άποψη μου είναι ότι η ρύθμιση αυτή είναι σωστή. Πιστεύω ότι πρέπει 

να αποδεχτούμε την συνεργασία με τον δήμο Λευκώνα. Τα χρήματα δεν ξέρω αν υπάρχει 

τρόπος να παρθούν πιο μπροστά. 

κ. Αναστασιάδης: Το θέμα είναι ηθικό, δεν μπορεί λύματα, πόλεμος γίνεται, είναι 

θέμα ηθικής τάξης, δεν μπορεί ο δήμος Σερρών να γίνεται … 

κ. Πρόεδρος:  Κλείνει το θέμα. Είπατε την άποψη σας. 

κ. Αγγελίδης: Μια ερώτηση για να απαντήσει συνολικά ο δήμαρχος, γιατί λείπει η 

εισήγηση της υπηρεσίας καθαριότητας και του διευθυντή από την υπόθεση αυτή;  

κ. Δήμαρχος:  Του διευθυντή υπάρχει, της υπηρεσίας δεν υπάρχει. Θα απαντήσω 

συνολικά.  

κ. Μηλίδης: (αλλαγή πλευράς) … 6 μήνες μετά για μένα δεν είναι σημαντικό ούτε αν 

είναι 19 € ή 25 €, το θέμα είναι μπορούμε, έχουμε την δυνατότητα; Γιατί ο άλλος ο μεγάλος 

βλέπω ότι αργεί. Αυτή είναι η ουσία του θέματος.  

κ. Περδίκης: Ποια είναι η μακροβιότητα λειτουργίας του ΧΥΤΑ που έχουμε και το 

κόστος της οποιασδήποτε επέκτασης έστω και κατά 1 τ.μ. για να υποδεχθεί κάποιον όγκο 

απορριμμάτων επιπλέον, σ’ αυτό το κόστος ή του δήμου Σερρών και των συνδημοτών μας 

ποιοι άλλοι συμμετέχουν;  

κ. Δήμαρχος: Πρέπει διάλεξη ολόκληρη να κάνω με τα ερωτήματα που υπήρχαν. 

Πρέπει λοιπόν πολύ συνοπτικά να απαντήσω. Πρώτα απ’ όλα είναι περριττό να αναπτύξω το 

θέμα των ομόρων δήμων και το εάν μπορεί ο ένας δήμος να αδιαφορεί για το τι γίνεται δίπλα 

του. Γνωρίζουμε ότι το περιβάλλον δεν έχει σύνορα και δεν μπορούμε να πούμε ότι 

φροντίζουμε για το περιβάλλον της πόλης όταν 3 χλμ. έξω υπάρχει ένας δήμος και λέμε τα 

σκουπίδια σου βάλτα όπου θέλεις. Αυτό μπορεί να το λένε κάποιοι που είναι ανεύθυνοι. Το 2ο 

ανεξάρτητα από αυτό, όσον αφορά την τιμή, είναι η τιμή εκ πρώτης όψεως μεγάλη αλλά όχι 

όταν λάβουμε υπόψη μας το πραγματικό κόστος και το πραγματικό κόστος είναι αυτό το 

οποίοι έθεσε ο κ. Περδίκης λέγοντας ότι έχουμε έναν χώρο που έχει διάρκεια ζωής όταν αυτή 

την διάρκεια ζωής ερχόμαστε και την τρώμε πρέπει το κόστος της επανάκτησης. Φτάσαμε να 

δημιουργηθεί το πρόβλημα όταν διαπιστώθηκε ότι υπήρχε η εντύπωση ότι πλήρωναν γιατί 

όταν συμφωνήσαμε να ξαναρχίσουν να βάζουν τα σκουπίδια είχαμε κάνει την συζήτηση και 

τους είχαμε στείλει το κόστος και υπολογίζαμε ότι βάση της προτάσεως που τους κάναμε θα 

έφερναν και θα πλήρωναν τα χρήματα που έπρεπε να πληρώσουν. 

 

12 



 Όταν πέρασε κάποιο χρονικό διάστημα και είδαμε ότι δεν κάνουν τίποτα τότε 

κινηθήκαμε και είπαμε ότι υπάρχει κάποιο κόστος τι λέτε επί του κόστους αυτού. Βέβαια στην 

αρχή τους είχα ζητήσει να πληρώσουν και για όλα τα προηγούμενα χρόνια από της πρώτης 

ενάρξεως και τότε ήρθαν να μου διευκρινίσουν ότι τα παλιά χρόνια πριν από εμάς δηλαδή, επί 

δημαρχίας Ζ. Μητλιάγκα, υπήρχαν άτυπες συμφωνίες και όταν μου το είπαν ζήτησα να 

επαληθευτεί, το απεδέχθη ο κ. Μητλιάγκας οπότε τότε τους κάναμε μια διορθωτική εισήγηση 

στην εισήγηση εκείνη λέγαμε ότι τόσα είναι τα σκουπίδια τα οποία εναποτίθενται τον χρόνο, 

από αυτά τόσα είναι μετρημένα τα δικά σας, τόσα τις % για να δώσω την απάντηση 4-4,5% επί 

του συνόλου των σκουπιδιών που μπαίνουν ήταν αυτά που μας έδιναν σύμφωνα με μετρήσεις 

τις οποίες είχαμε και αυτό σημαίνει ότι 4-4,5% από τον χώρο τον οποίο έχουμε με το να 

φέρουν τα σκουπίδια τους θα καλύψουν, καταλαβαίνετε δεν πρόκειται για μέγεθος μεγάλο που 

διαφοροποιεί τη διάρκεια ζωής του χώρου που έχουμε και βάσει αυτών των στοιχείων, του τι 

μας κοστίζει η λειτουργία και θα μας κοστίσει μια επανάκτηση βγάλαμε ένα κόστος το οποίο 

στρογγυλοποιημένο είναι αυτά τα 20 €. Επομένως, κατόπιν υπολογισμού έγιναν αυτά. Τώρα, 

στο φάκελο γιατί έβαλε μέσα ο εισηγούμενος τα δικά του και δεν έβαλε, ο διευθυντής 

καθαριότητας είχε κάνει και μελέτη κόστους και είχε και επίσης …  

κ. Αγγελίδης: Δεν υπάρχουν στον φάκελο. Αν υπήρχε η εισήγηση της  υπηρεσίας 

καθαριότητας όλα αυτά θα λυνόταν τώρα. Εκεί είναι το πρόβλημα.  

κ. Δήμαρχος: Αύριο θα υπάρξει παρατήρηση, αλλά τι ζητάτε από εμένα τώρα;  

κ. Αγγελίδης: Καλό θα είναι να το αποσύρετε.  

κ. Δήμαρχος: Το κόστος είναι υπολογισθέν, το σχέδιο της σύμβασης εστάλη από τον 

διευθυντή της καθαριότητας προς τον δήμο Λευκώνα, οι βασικές αρχές, τα 20 €, τους όρους, 

είναι στοιχεία τα οποία υπεβλήθησαν από τον κ. Σουλιώτη προς τον Λευκώνα και τους είπαμε 

αυτά θα αποφασίσετε και τους είπαμε αποφασίστε τα εσείς για να τα φέρουμε μετά στο 

συμβούλιο μας. Έτσι έχουν τα πράγματα. 

κ. Γκότσης: κ. Δήμαρχε που δεν φαίνονται όμως μέσα, αυτό είναι το θέμα.  

κ. Δήμαρχος:  Δεν ξέρω αν υπάρχουν ερωτήσεις που δεν απαντήθηκαν. 1ον δεν 

συζητάμε για το αν υπάρχει υποχρέωση, υπάρχει υποχρέωση για μας τους ίδιους, δεν 

εξυπηρετούμε τον δήμο, πέραν των σχέσεων που πρέπει να έχουμε με τους όμορους δήμους 

και της εξυπηρέτησης που πρέπει να παρέχουμε, εδώ πρόκειται και για την ουσιαστική υγεία 

των ίδιων των Σερραίων, δεν μπορούμε να πούμε ότι δεν μας ενδιαφέρει τι γίνεται για τα υγρά 

απόβλητα ή τα στερεά απόβλητα του διπλανού δήμου.  

κ. Αγγελίδης: Κατά πόσο επιταχύνεται η πλήρωση του ΧΥΤΑ; 

κ. Δήμαρχος: Κατά 4-4,5%. Και όταν μιλάμε για 3 χρόνια, στους 36 μήνες δηλαδή 

κατά 1 μήνα. Το 4% είναι 40 μέρες.  

κ. Αγγελίδης: Δηλαδή αντί να κλείσει σε 3 χρόνια θα κλείσει σε 2 χρόνια και 11 

μήνες.  

κ. Περδίκης:  Εγώ δεν θα ψηφίσω και ο λόγος είναι για να καταγραφεί και να μην 

υπάρχουν παρεξηγήσεις ακόμα και πολιτικές παρόλο που είμαι θερμός υποστηρικτής της 

συνεργασίας ανάμεσα στους ΧΥΤΑ. Γιατί εδώ βλέπω χωρίς να θέλω να το καυτηριάσω αλλά 

πρέπει να το επισημάνω μία συμπεριφορά λίγα χρόνια πριν του Δ.Σ. της Δ.Α. του 

συγκεκριμένου ΧΥΤΑ όταν πήγε να γίνει η χωροθέτηση για τον ΧΥΤΑ της ζώνης δήμου 

Σερρών, Λευκώνα ξέρετε που; 7 χλμ. βορειότερα των ορίων του συγκεκριμένου δήμου και 

εντός των ορίων του δήμου Σερρών. Τώρα για έναν χώρο απορριμμάτων που βρίσκεται πολύ 

πιο κοντά στον δικό τους οικισμό και ακόμα πιο κοντά στον οικισμό των Σερρών δεν φέρνουν 

καμιά αντίρρηση. Είναι ένας βολικός τρόπος να λύσουν το πρόβλημα τους με ένα 

απειροελάχιστο κόστος και αύριο μεθαύριο που θα τρέχουν τα πρόστιμα από την Ε.Ε. να είναι 

καλυμμένοι αλλά θέλουν να έχουν και τον σκύλο χορτάτο και την πίτα ολάκερη. 
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 Εγώ οφείλω να καυτηριάσω την στάση του συγκεκριμένου δήμου στο ζήτημα της 

χωροθέτησης, η λογική μακριά από το σπίτι μας και όπου θέλει ας είναι δεν είναι υπεύθυνη 

δημοτική στάση. Και περιορίζομαι μόνο σ’ αυτά λέγοντας ότι αρνούμαι να ψηφίσω την 

προγραμματική σύμβαση γι’ αυτόν τον λόγο. 

κ. Σίμογλου: Αυτά που ανέφερε ο κ. Περδίκης τα συμμερίζομαι κι εγώ είχα βιώσει όλη 

αυτή την διαδικασία που είχε γίνει αλλά θα ήθελα να κάνω δυο παρατηρήσεις. 1ον ο Δήμαρχος 

παρουσίασε ότι κάναμε κοινωνική πολιτική κατά κάποιο τρόπο προσφωνίζοντας να μην 

μπαίνουν απορρίμματα στον δήμο μας όπως είναι ένας όμορος δήμος ο Λευκώνας, αλλά 

όμορος δήμος είναι και ο δήμος του Μητρουσίου, και το Νέο Σούλι και τελικά όλοι είμαστε 

πάρα πολύ κοντά ο ένας με τον άλλον, άρα αυτό δεν ευσταθεί. Αλλά και από την άλλη μεριά 

όταν κανείς κάνει διαδημοτική συνεργασία δεν κοιτάει μόνο το τι κόστος έχει σε μας είτε η 

επιχωμάτωση των απορριμμάτων είτε η μελλοντική επέκταση του ΧΥΤΑ αλλά κουβεντιάζει 

και τι κόστος θα είχε ο Χ δήμος εάν ο δήμος ο ίδιος αποφάσιζε να λειτουργήσει δικό του 

ΧΥΤΑ. Για φανταστείτε λοιπόν τι επιβάρυνση θα είχε ο δήμος Λευκώνα αν με δικά του μέσα 

σε δικό του χώρο αποφάσιζε να κάνει ΧΥΤΑ. Άρα θα λάβει υπόψη του τι κερδίζει κάποιος και 

όχι μόνο το τι χάνει από μια τέτοια συνεργασία. Το 3ο που δεν απαντήθηκε και τονίστηκε από 

όλους είναι ότι είχαμε έναν γυμνό φάκελο με μία πολύ εμπεριστατωμένη εισήγηση, τώρα ο 

Δήμαρχος λέει ότι η υπηρεσία τον είπε πώς να το κάνει, αλλά γιατί να μην φαίνεται εδώ μέσα 

τι γίνεται και πως γίνεται, δηλαδή πρέπει εμείς να μάθουμε ότι έγινε παρασκηνιακή συζήτηση 

και τελικά το Δ.Σ. στα τυφλά έρχεται να πάρει μια απόφαση, ναι συμφωνούμε γιατί μας είπαν 

έτσι κ.λ.π. Νομίζω ότι αυτά υποβαθμίζουν το Δ.Σ. και αν θέλετε να έχετε λυμένες αποφάσεις 

δεν χρειάζεται να το κουβεντιάζουμε, πέστε ότι είναι λυμένοι η απόφαση και δεν το 

κουβεντιάζουμε ότι πέρασε το θέμα. Μ’ αυτήν την λογική λοιπόν είμαστε κι εμείς αρνητικοί 

στο να ψηφίσουμε την συνεργασία γιατί πιστεύω ότι δεν έχει τεκμηριωθεί ο λόγος που γίνεται 

η συνεργασία και ούτε είναι πειστικά τα επιχειρήματα αυτά που μας λέτε ότι θέλουμε να 

φροντίσουμε για τους γύρω δήμους για να έχουμε περιβαλλοντικά ήσυχη την συνείδηση μας. 

κ. Δήμαρχος: Όταν δεν έχουμε εμείς κανένα απολύτως πρόβλημα είμαστε εντάξει και 

ψάχνουμε τυπικά στο εάν και γιατί δεν είχαμε φέρει τις μελέτες που έχουν κάνει από την 

υπηρεσία καθαριότητας και εδώ λεν ότι δεν καιγόμαστε, να το φέρουμε την επόμενη φορά για 

να δείτε το τι προϊστορία υπάρχει, το τι υπολογισμοί, ότι έγιναν υπολογισμοί, ότι έγιναν 

μετρήσεις, το τι αποτέλεσμα έφεραν κατά μήνα από τις μετρήσεις για τα αυτοκίνητα τα οποία 

φέρνουνε, το πόσα είναι τα σκουπίδια που έχουμε τον χρόνο και όλες τις λεπτομέρειες. Εν 

πάση περιπτώσει όμως εγώ θα αναφερθώ και σε δύο θέματα 1ον δεν συμφωνώ κατ’ ουδέν λόγο 

με την άποψη του κ. Σίμογλου ότι θα λογαριάσουμε και το τι κόστιζε στον άλλο δήμο να κάνει 

ΧΥΤΑ γιατί θα ήμασταν τότε επιχειρηματίες και αυτό είναι απαράδεκτο σε τέτοια θέματα και 

έργα και 2ον να συμφωνήσω απόλυτα με τον κ. Περδίκη ο οποίος έρχεται να συμφωνήσει με 

αυτά τα οποία με υψηλούς τόνους στις συζητήσεις που είχαμε με τον δήμο Λευκώνα τόνισα, 

και ήμουν κατηγορηματικός, βεβαίως εμείς δεν σημαίνει ότι αν κάποιος δεν συμπεριφέρεται 

σωστά πρέπει και εμείς να μην συμπεριφερόμαστε σωστά παιδιαρίζοντας. Εμείς κρατάμε 

υπεύθυνη στάση πλην όμως στηλιτεύτηκε επανειλημμένως η απαράδεκτη δική τους στάση στο 

παρελθόν και η απάντηση μάλιστα η οποία δόθηκε δεν ήταν ότι είχαν δίκιο αλλά για κάποιο 

λόγο δεν μπορούσαν να αλλάξουν στάση τώρα και για εκείνο το θέμα.  

κ. Περδίκης:  Υπάρχει ζήτημα υπευθυνότητας.  

κ. Δήμαρχος: Όχι μόνο συμφωνώ με σας αλλά έχω ήδη τοποθετηθεί όμοια με εσάς.  

κ. Γκότσης:  Η Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση τι ρόλο έπαιξε όταν θέλαμε να γίνει επάνω 

ΧΥΤΑ;  Ποιοι ήταν μέσα; Ας μιλήσουν.  

κ. Δήμαρχος: Αυτό είναι κάτι που δεν είναι του παρόντος και δεν είναι της παρούσης 

δημοτικής αρχής. Η παρούσα Δ.Α. νομίζω ότι από την αρχή κράτησε υπεύθυνη στάση, από 

την πρώτη στιγμή.  
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Να θέσω θέμα επί της διαδικασίας, συζητούμε επί ενός θέματος όταν συζητείτε το 

θέμα. Από εκεί και πέρα ο κάθε σύμβουλος έχει δικαίωμα να μιλήσει για μία φορά για 

ορισμένο χρόνο και να δευτερολογήσει επίσης για ορισμένο χρόνο και 3ον όταν ένα θέμα 

κλείνει, στην προκειμένη περίπτωση αφού το θέμα το πάμε για την επόμενη φορά, τι 

συζητάμε; Η μόνη περίπτωση για να μιλήσει κανείς είναι επί προσωπικού θέματος, αν υπάρχει 

προσωπικό θέμα να ζητήσει κανείς τον λόγο, αν δεν υπάρχει δεν μπορεί να σηκώνεται και να 

μιλάει εδώ μέσα, δεν είμαστε καφενείο εδώ μέσα.  

κ. Αναστασιάδης: Καφενείο άλλος το κάνει, όχι εμείς.  

κ. Πρόεδρος:  Ένα πράγμα θα σου πω, θέλω να σεβαστείς τον Πρόεδρο γιατί αυτά που 

είπε ο Δήμαρχος είναι εις βάρος σου και εγώ ανέχομαι εσένα και να σεβαστείς και εσύ.  

   

- Αναβάλλεται.  

                                       

ΘΕΜΑ 4ο:  Επαναπροκήρυξη θέσεων μερικής απασχόλησης.  

 

κ. Πρόεδρος:  Για λόγους είτε γιατί δεν υπήρχε ενδιαφέρον είτε οι κατάλληλοι το θέμα 

ξαναεπανέρχεται για 7 άτομα τα οποία τα οποία δεν προσελήφθησαν θα πάει μέσω ΑΣΕΠ, θα 

έχουμε την έγκριση και εν συνεχεία…. 

κ. Σίμογλου: Να ρωτήσω εδώ κάτι κ. Πρόεδρε; Βλέπω ότι στην προηγούμενη 

προκήρυξη υπήρχε μία θέση για έναν ρευματολόγο και εν συνεχεία για δυο παιδαγωγούς κ.λπ. 

λέτε ότι δεν προσήλθαν άνθρωποι ή δεν είχαν τα προσόντα; Τους ψυχολόγους που θα τους 

απασχολήσουμε;  

κ. Δήμαρχος: Εμείς είχαμε ζητήσει 200 τόσες θέσεις για να καλύψουμε ένα σύνολο 

αναγκών, από αυτές μας είχαν εγκρίνει τις 65 με ορισμένες ειδικότητες, από τις 65 είδαμε ότι 

υπήρχαν κάποιες οι οποίες δεν είχαν προοπτική γιατί γιατρός ποιος να έρθει με μερική 

απασχόληση και με σύμβαση. Ερχόμαστε και ζητάμε τώρα σε κάποιες περιπτώσεις που δεν 

υπάρχει προοπτική να πετύχουμε και αν επαναπροκηρύξουμε, ζητάμε κάποιες θέσεις από 

εκείνες που δεν ενέκριναν, έχουμε την δυνατότητα αυτή όπως προέκυψε μετά από 

συνεννόηση. 

 

- Εγκρίνεται. 

    

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση απασχόλησης δέκα (10) εργατών και δύο (2) οδηγών στην υπηρεσία 

καθαριότητας επί δίμηνο.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 6ο:  Ορισμός επιτροπής για την καταστροφή πράγματος χωρίς αξία (τροχόσπιτο 

ROM)  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 7ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στο Ίδρυμα Προστασίας Κωφαλάλων 

Σερρών.  

 

κ. Πρόεδρος:  Δυο άτομα ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό. Σαν τακτικό θα μπει η 

κ. Δημητρακούδη.  

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 8ο: Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου για την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας 

διαγωνισμού για την αγορά κατάλληλων εκτάσεων προς ανέγερση εργατικών 

κατοικιών στην πόλη των Σερρών.  

 

κ. Αναστασιάδης: Είναι ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας;  

κ. Πρόεδρος:  Μάλιστα.  

κ. Σίμογλου: Να ρωτήσω κάτι, δηλαδή ο Οργανισμός έχει κάνει αίτηση στον Δήμο; Ο 

Οργανισμός έχει απ’ ότι ξέρω μια πολύ μεγάλη έκταση κάπου στο συνοικισμό Αγ. Αθανασίου 

για να γίνουν οι εργατικές κατοικίες τώρα εκτός από τον χώρο αυτόν μας έκανε αίτηση και 

θέλει και άλλους χώρους; Έχει σκοπό να κάνει πιο πολλά σπίτια στις Σέρρες; Έχει κάνει την 

αίτηση αυτή έχει τέτοιο σκοπό;  

κ. Σαουλίδης: Για ενημέρωση. Υπήρξε όλα αυτά τα χρόνια … του Δήμου Σερρών με 

την εργατική εστία γιατί δεν έχουν χώρο να κάνουν εργατικές κατοικίες. Εκτιμούσαν ότι ήταν 

δύσκολο να κάνουν τις κατοικίες στο συγκεκριμένο οικόπεδο υπήρξε πρόθεση ανταλλαγής, 

τους προτείναμε τον χώρο του Κρίνου, το χέρσο ένα κομμάτι που δεν μπόρεσε να τελειώσει, 

αλλά συνεχίζεται το ενδιαφέρον να γίνουν εργατικές κατοικίες οι οποίες δεν χωρούν στον 

χώρο αυτό και θέλουν τώρα να αγοράσουν οικόπεδα σε άλλους χώρους.  

κ. Δήμαρχος: Πρώτα απ’ όλα λέει ¨επιτροπή διαγωνισμού¨,  άρα πρόκειται για 

διαγωνισμό, άρα δεν πρόκειται για οικόπεδα που θα δώσει ο δήμος, θα κάνουμε μια 

προκήρυξη που θα λέει, ¨κύριοι πολίτες Σερραίοι ή εν πάση περιπτώσει ιδιοκτήτες ακινήτων 

στην πόλη των Σερρών, ενδιαφερόμαστε για ακίνητα στην πόλη των Σερρών προκειμένου να 

τα αξιοποιήσουμε¨. Γίνεται επομένως εδώ, ενδιαφέρονται για να κάνουν έναν διαγωνισμό, 

υπάρχει προκήρυξη, να υπάρξει εκδήλωση ενδιαφέροντος από οικοπεδούχους να τους δώσουν 

οικόπεδα ή έστω …  

κ. Σίμογλου: Απλώς ρωτάω αν έχει σκοπό ο Οργανισμός να κάνει τόσα πολλά σπίτια;  

κ. Δήμαρχος:  Θα σας απαντήσω, 1ον δεν έχει καμιά σχέση με τον δήμο αυτό, 

ανεξάρτητα του αν  υπάρχει σχέση με τον δήμο και θα σας ενημερώσω και εκεί ποια είναι η 

σχέση, 2ον έχει σκοπό να προχωρήσει σε ένα ευρύ πρόγραμμα ανεγέρσεως εργατικών 

κατοικιών, 3ον για το οικόπεδο το τεράστιο που είπατε δεν πρόκειται για τόσο μεγάλο, είναι με 

την πράξη εφαρμογής 6.000 τετραγωνικά τα καθαρά, δεν πρόκειται επομένως για χώρο που 

μπορεί να κάνει κάποιος τεράστιο οικισμό ή έστω έναν οικισμό. Από εκεί και πέρα είμαστε σε 

συνεννόηση έχει ζητήσει να δώσουμε χώρο, συζητήσαμε για να παραχωρήσουμε χώρο, 

συζητήσαμε για 300 στρ., έχουμε υποδείξει 150 στρ. νοτίως του νέου νοσοκομείου και 150 

στρ. στον Κρίνο. Τους είπαμε ότι υπάρχει και ένα ενοποιημένο 300 στρ. πλην όμως δεν το 

εισηγούμαστε γιατί δεν είναι η καταλληλότερη θέση και μακριά είναι και σε ακατάλληλη 

περιοχή. Μιλάμε για ξεχωριστό οικισμό, χωριό δηλαδή. Και στο  νοσοκομείο που θα γίνει, 

ξεχωριστός οικισμός θα γίνει. Εκεί βρισκόμαστε και θα τους ετοιμάσουμε σχέδια και κάποια 

στοιχεία που μας ζήτησαν, θα τους τα δώσουμε για να προωθηθεί το θέμα.  

κ. Αγγελίδης: Πόσες κατοικίες θέλουν να κάνουν; 

κ. Δήμαρχος: Το πρόγραμμά τους τελικά θεωρητικά, το όραμά τους θα έλεγα, είναι 

1000 κατοικίες. Αυτό δεν σημαίνει ότι αύριο θα ξεκινήσουν με εργολαβία 1000 κατοικιών. 

Είπαν οι άνθρωποι θα κάνουμε έναν σχεδιασμό, θα κάνουμε μια πολεοδόμηση και τμηματικά 

θα προχωρήσουμε.  

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 9ο:  Αποστολή δημοτικής συμβούλου στις Βρυξέλλες.  

 

κ. Πρόεδρος:  Ήδη η κ. Ιλανίδου είναι στις Βρυξέλλες, για το 9ο θέμα.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Συμμετοχή εκπροσώπου του δήμου στο διήμερο συνέδριο με θέμα: ¨Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και Αθλητισμός¨.  

 

κ. Πρόεδρος:  Η κ. Αραμπατζή έχει πάει.  

κ. Σίμογλου:  Ένα θέμα το ξεχάσατε, μας το βάλατε στον φάκελο στα κατεπείγοντα, 

για πρόσκληση σε ημερίδα. Αυτό δεν το περάσατε για το Ηράκλειο στην Κρήτη. 

κ. Πασχάλη: Ενημερώθηκε το ΚΑΠΗ, πήρε τους συμβούλους, είναι υποχρεωτικό να 

είναι το Δ.Σ. του ΚΑΠΗ.  

   

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 11ο:   Συμμετοχή του κ. Δημάρχου σε συνέδριο με θέμα: ¨Δήμοι της Περιφέρειας 

και οδικές συγκοινωνίες¨.  

 

κ. Πρόεδρος:  15,16 Σεπτεμβρίου. 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 12ο:  Έγκριση ισολογισμού και οικονομικών καταστάσεων έτους 2004 της 

ΔΕΠΚΑ.  

 

κ. Αγγελίδης: Γιατί εκεί που λέει ζημιές έχει 10.000 € περίπου και δεν έχει 1.029.000 

€ γιατί οι συνολικές ζημιές χρήσης ήταν 1.472.000 € με την υπουργική απόφαση αφαιρούνται 

472.000 οπότε μένουν το 1.029.000, γιατί δεν μπαίνει αυτός ο λογαριασμός.  

κ. …:  Υπάρχουν δύο υπουργικές αποφάσεις, η μία μέχρι το 2002 και μία το 2004. Δεν 

μεταφέρονται φορολογικά οι … οι ζημίες που υφίστανται σήμερα είναι 10.000. Και αυτές θα 

μεταφερθούν, η μία είναι μέσα στο κλείσιμο 2004 στην τρέχουσα χρήση και θα την 

παρατείνουμε. 

κ. Αγγελίδης: Θα τακτοποιηθεί στον επόμενο ισολογισμό δηλαδή;  

κ. …: Βέβαια. Γιατί έγινε το κλείσιμο …  

κ. Αγγελίδης: Και δεν προλάβατε. Τα μικρά γράμματα κάτω μιλάνε για 472 χιλ. € δεν 

λέει γι’ αυτό που λέτε τίποτα. 

κ. Κούγια: Εκπροσωπώ τον κ. Τζαβέλα, όσον αφορά για τις ζημιές που αφοράν τον 

προηγούμενο χρόνο οι οποίες έχουν κλείσει και εύλογη είναι η απορία σας πως μπορέσαμε και 

κλείσαμε όλα αυτά είναι γιατί είχαμε … διαχειριστικών μετρήσεων με βάση τις υπουργικές 

αποφάσεις, έχει γίνει παραγραφή και πλέον δεν μεταφέρεται στις χρονιές. Δεν μπορούν να 

μεταφερθούν στο επόμενο έτος χρήσης παρά μόνο το ποσό των 10.000 €. 

κ. Αγγελίδης: Αυτές οι ζημιές ξεχρεώθηκαν;  

κ. Κούγια:  Αυτές είναι λογιστικές ζημιές, καταγράφονται λογιστικά, έχουν 

παραγραφεί.  

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 13ο: Δωρεάν παραχώρηση στη Δ.Ε. ¨ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.¨, 

ενός τρακτέρ. 

 

κ. Πρόεδρος:  Το οποίο έχει ο δήμος και θα το παραχωρήσει στο αυτοκινητοδρόμιο.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Εξέταση αιτήματος του κ. Γεωργάκα Νικολάου για την τοποθέτηση σε 

δημόσιο χώρο της πόλης κατασκευής με θέμα: ¨ΘΝΗΣΚΩΝ ΚΡΙΟΣ¨.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εξέταση αιτήματος για την έντοκη κατάθεση χρημάτων του Δήμου.  

 

κ. Πρόεδρος:  ΑΣΠΙΣ BANK εφόσον το επιτόκιο είναι μεγαλύτερο, εάν δούμε ότι 

συμφέρει στον δήμο δεν έχουμε καμία αντίρρηση να κάνουμε τις καταθέσεις εκεί.  

κ. Σίμογλου: Δεν έχουμε υπογράψει συμβόλαιο με την Αττικής για 2 χρόνια;  

κ. Δήμαρχος:  Υπάρχει για συγκεκριμένες καταθέσεις και 2ον δεν είναι απόλυτα 

δεσμευτικό. Εμείς εάν έχουμε και οποτεδήποτε έχουμε μια καλύτερη προσφορά μπορούμε να 

πάμε στην καλύτερη προσφορά.  

κ. Σίμογλου: Έχουμε, μας έκαναν ή θα μας κάνουν;  

κ. Δήμαρχος: Βεβαίως.  

κ. Σίμογλου: Δεν έχει έρθει αλλά θα μας κάνουν. Άρα παραμένει ως έτσι το θέμα και 

θα ξανάρθει.  

 

- Εγκρίνεται. 

     

ΘΕΜΑ 16ο:  Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης δημότισσας.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεων παραβάσεων ΚΟΚ.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Διαγραφή ποσών από τους χρηματικούς βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου 

Σερρών. 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Παραχώρηση χώρου για σύσταση οικογενειακού τάφου.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 20ο:  Εξέταση αιτήματος του κ. Κλίμπα Ηλία περί καταβολής σε δόσεις 

οφειλόμενου ποσού εισφοράς σε χρήμα.  
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κ. Πρόεδρος:  Είναι κάποιος κύριος με την πράξη εφαρμογής έχει προσφύγει δεν 

δικαιώθηκε από το δικαστήριο και ακολουθούμε την πρόταση της υπηρεσίας.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 21ο:  Παραχώρηση κατά χρήση στο Δήμο εκτάσεως έναντι ετησίου μισθώματος 30 

€.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι τα 47 στρέμματα που παραλάβαμε κ. Φανουράκη, μας τα 

παραχωρούν για κάποιο χρόνο και θέλουν συνολικό ποσό να τους δίνουμε 30 €.  

κ. Σίμογλου: Τελικά νοικιάζουμε δημοτική έκταση;  

κ. Πρόεδρος:  Όχι τα δικά μας, τα άλλα κομμάτια.  

κ. Σίμογλου: Η εισήγηση λέει για τα δικά μας κ. Πρόεδρε.  

κ. Φανουράκη: Ένα μέρος για τα δικά μας, όχι για το σύνολο.  

κ. Δήμαρχος: Η εισήγηση αναφέρεται ότι αυτά τα οποία παίρνουμε περιλαμβάνουν 

δικά μας και ένα κομμάτι που δεν είναι δικό μας. Γι’ αυτά που μας δίνουν βάζουμε τα 30 € όχι 

με την έννοια ότι το δικό μας το χρεώνουν 30 € αλλά το κομμάτι που δεν είναι δικό μας πρέπει 

συμβολικά κάτι να μπει και βάζουν 30 € το χρόνο.  

κ. Σίμογλου: Δεν είναι το πρόβλημα τα 30 €, το πρόβλημα είναι ότι αναφέρεται ρητά 

ότι τα 30 € το χρόνο είναι για ενοικίαση εκ μέρους του δήμου του χώρου των 8 στρ. που είναι 

του νοσοκομείου και όχι για τα δημοτικά.  

κ. Δήμαρχος: Αναφέρεται ρητά ότι από αυτά το τάδε κομμάτι με αριθμό τάδε είναι 

ιδιοκτησία του δήμου άρα δεν αμφισβητεί την ιδιοκτησία του δήμου για κείνο, 2ον το τάδε 

κομμάτι το οποίο είναι ιδιοκτησία του δήμου άρα δεν αμφισβητείται η ιδιοκτησία αυτού και το 

τάδε κομμάτι το οποίο δεν είναι ιδιοκτησία του δήμου.  

κ. Σίμογλου: Για ποιο λόγο το θέμα έρχεται και μνημονεύει μέσα τα δύο δημοτικά 

κομμάτια και το ένα το δημόσιο και δεν έρχεται μόνο για το κομμάτι που αφορά το δημόσιο.  

κ. Δήμαρχος: Είναι πρακτικό παραχώρησης – μεταβίβασης. Την χρήση την έχουν στα 

χέρια τους, αυτή την στιγμή μας δίνουν και την χρήση των δημοτικών κομματιών και των 

κομματιών …  

κ. Σίμογλου: Επειδή αυτά είναι ουσιαστικά και κάποια ώρα νομίζω ότι ο δήμος θα 

βρεθεί να έχει απολέσει, να έχει παραχωρήσει στο δημόσιο ουσιαστικά γιατί με την ενοικίαση 

στην ουσία αυτό σημαίνει χώρους οι οποίοι είναι δικοί του, εγώ θα έλεγα να ασχοληθούμε και 

να μιλήσουμε για τα 8 στρ. για τα οποία θα πληρώσουμε 30 € το χρόνο ή τον μήνα ο δήμος για 

την χρήση, δεδομένου ότι τα υπόλοιπα 10 είναι δημοτικά και δεν κουβεντιάζουμε για εκείνα. 

Ας καθοριστεί και ας ξεκαθαρίσει το θέμα. Είναι δύσκολο να γίνει; Αν πραγματικά έχουν έτσι 

τα πράγματα, αν δεν έχουν έτσι τα πράγματα …  

κ. Δήμαρχος: Δηλαδή το πρακτικό μεταβίβασης να κοπεί και να γίνουν δύο πρακτικά. 

κ. Σίμογλου: Το μεν ένα μεταβιβάζεται στον δήμο τον δε άλλο το νοικιάζει ο δήμος με 

30 € το χρόνο ώστε να φαίνεται η κυριότητα του. Είναι δύσκολο να γίνουν αυτά τα πράγματα; 

Αλλιώτικα όπως το διαβάζει κανείς, όπως το διάβασα εγώ ή άλλος αντιλαμβάνεται ότι όλος 

αυτός ο χώρος παραχωρείται τον δήμο έναντι ενοικίου 30 € το χρόνο.  

κ. Δήμαρχος: Ουσιαστικό δεν είναι δεδομένου 1ον και περιγραφικά φαίνεται περί τίνος 

πρόκειται, 2ον ήδη έχει ξεκαθαρίσει το πώς θα γίνει η μεταβίβαση των στρατοπέδων, η 

παραχώρηση και έχει προκύψει το τι κομμάτι θα τους αφήσουμε εκείνους σαν αντιπαροχή και 

τα υπόλοιπα ήδη παραχωρούνται στο σύνολό τους, με την ευκαιρία να σας πω ότι κατά πάσα 

πιθανότητα έχει υπογραφεί η απόφαση για την παραχώρηση προς χρήση του στρατοπέδου 

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ   έχει   υπογραφεί  από  τον  γενικό  γραμματέα  και  από  τον  υφυπουργό  και 
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βρίσκεται στο γραφείο του υπουργού Εθνικής Αμύνης οπότε υπολογίζουμε σε ένα μήνα θα 

έχει οριστικοποιηθεί και αυτό, έχουμε ξεκαθαρίσει απόλυτα και ξεκίνησε η διαδικασία η 

τυπική, της πολεοδόμησης και της έγκρισης της πολεοδόμησης, ούτως ώστε όταν τελειώσει η 

πολεοδόμηση και εγκριθεί να πάρουμε και την τελική σύμβαση και να πάρουν και εκείνοι 

αυτό που τους ορίσαμε 65 στρ. σαν αντιπαροχή και τα υπόλοιπα είναι δικά μας. Επομένως 

θέμα ουσιαστικό δεν υπάρχει. Είναι ξεκαθαρισμένο το τι θα πάρουν και μέχρι τότε θα ισχύει 

αυτό το πράγμα, θα τους δίνουμε 30 € το χρόνο.  

κ. Αγγελίδης: Μια ερώτηση, ένα έγγραφο του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας με 

ημερομηνία 1η Σεπτεμβρίου 2004 λέει επί λέξει ¨Η έκταση των 47.158 τ.μ. του στρατοπέδου 

Εμ. Παπά να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο για στάθμευση οχημάτων και όχι από το 

ΚΤΕΑΛ Σερρών¨, αυτό μήπως δημιουργεί πρόβλημα στην μετεγκατάσταση της αφετηρίας;  

κ. Δήμαρχος: Το ξεχάσατε ότι είχαμε πάρει τότε τον Σεπτέμβριο και μια δεύτερη 

απόφαση, τι είχε γίνει, επειδή όταν είχαμε πάρει την πρώτη απόφαση λέγαμε στο στρατόπεδο 

Εμ. Παπά αναφερόμενοι στην περιοχή και η νομαρχία όταν πήγε να εγκριθεί η απόφαση η 

δική μας του Δ.Σ. στην νομαρχία θεώρησε και το λάθος είναι ότι δεν μας πήρε ένα τηλέφωνο 

να συνεννοηθούμε, θεώρησε ότι επρόκειτο να πάρουμε ιδιοκτησία του στρατοπέδου Εμ. Παπά 

προς χρήση και είπε πως αφού σας το δίνει προς χρήση δική σας το δίνετε προς τρίτους και 

έστειλε ερώτημα στο Υπουργείο Αμύνης, το οποίο υπουργείο πάλι χωρίς να ψάξει τα κιτάπια 

του καν, όπως το πήρε το έγγραφο το πήγε κατευθείαν στο γενικό και πήραν την απόφαση 

αυτή που πήραν και όταν πήραν την απόφαση, μάλιστα πριν φύγει και φτάσει εδώ εγώ 

βρισκόμουν εκεί και συναντήθηκα με τον γενικό γραμματέα και του εξήγησα και του είπα μα 

τι συζητάτε αυτό είναι κυριότητα δική μας και εμείς σας το δώσαμε προς χρήση δεν το 

χρησιμοποιείτε, έπαψε η χρήση άρα τώρα είναι πάλι δικό μας, έχει επιστραφεί σε εμάς και μου 

λέει ¨με συγχωρείτε¨, δικηγόρος είναι ο άνθρωπος, ¨δεν εισηγήθηκαν σωστά και δεν τα ήξερα, 

δεν ισχύουν  και εν πάση περιπτώσει μη το λάβετε καθόλου υπόψη σας το έγγραφο¨, και γι’ 

αυτό αν θυμάστε φέραμε 2η απόφαση με την οποία διευκρινίζαμε και λέγαμε όχι τόσα 

στρέμματα ζητούμε προς χρήση στο στρατόπεδο Εμ. Παπά αλλά ζητούσαμε τα υπ’ αριθμ. 

Τάδε και τάδε τεμάχια τα οποία είναι ιδιοκτησίας μας και τα οποία χρησιμοποιούσε το 

υπουργείο τώρα που δεν τα χρησιμοποιεί ζητούμε να επανέλθουν σε εμάς. Εγκρίθηκε η 

απόφαση από την νομαρχία χωρίς περαιτέρω προβλήματα.  

κ. Αναστασιάδης: Εδώ λέει το θέμα παραχώρηση κατά χρήση, ελληνικά είναι. Που 

σημαίνει ότι αναγνωρίζουμε ότι είναι δικά τους και ζητάνε ενοίκιο. Να το αποσύρετε και να 

έρθει αλλιώς το θέμα. Αναγνωρίζετε εδώ την κυριότητα, δεν είναι σωστό. 

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε η διευκρίνιση που έκανε ο κ. Σίμογλου θα γίνει αποδεκτή; 

Είναι σημαντικό.  

κ. Πρόεδρος:  Αφού το είπαμε κ. Μηλίδη.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Πρόεδρε σ’ αυτό που λέει ο κ. Αναστασιάδης έχει δίκιο και το 

πρωτόκολλο παραλαβής και παράδοσης μιλάει για 47 στρ.  

κ. Δήμαρχος: Στο ίδιο το πρωτόκολλο μνημονεύεται ότι είναι δικά μας.  

κ. Αγγελίδης: Αυτές τις ερωτήσεις τις κάνουμε καλοδιάθετα εμείς το ψηφίζουμε 

απλώς κάνω διευκρινιστικές ερωτήσεις μήπως υπάρξει πρόβλημα μετέπειτα.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

        
ΘΕΜΑ 22ο:  Παραχώρηση έκτασης στο Λόφο ¨ΚΑΓΙΑ¨ Αγίου Ιωάννη για εγκατάσταση 

κεραίας Ρ/Σ του Ραδιοσταθμού ¨ΡΑΔΙΟ ΝΟΤΕΣ¨. 

 

κ. Πρόεδρος:  Δεν είναι σωστές οι υπογραφές.  
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κ. Αγγελίδης: Όχι δεν είναι σωστές οι υπογραφές. Λείπε η 4η σελίδα από την οποία 4η 

σελίδα λείπουν οι υπογραφές. Ποιοι υπογράφουν αυτή την απόφαση; Δεν πρέπει να ξέρουμε; 

Ένα είναι αυτό, πρέπει να το φέρετε για την 4η σελίδα, υπάρχει μια επιτροπή η οποία 

αποφάσισε για κάτι και από κάτω δεν υπάρχουν οι υπογραφές, λείπει η 4η σελίδα. Σαν να 

παίρνουμε μια απόφαση σαν Δ.Σ. και από κάτω να λείπουν η υπογραφή του Δημάρχου ή των 

δημοτικών Συμβούλων. Δεν υπάρχει η 4η σελίδα, γι’ αυτό πήρα και τηλέφωνο τον κ. … είπα 

να σας πει και εσάς. ( αλλαγή κασέτας) …είναι λεπτό αυτό.  

κ. Δήμαρχος: Υπάρχει η απόφαση και έχει ένα παράρτημα και στο τέλος στο 

παράρτημα υπάρχουν οι υπογραφές. Στην 5η σελίδα.  

κ. Αγγελίδης: Η απόφαση της επιτροπής είναι αυτή;  

κ. Δήμαρχος: Ναι με ένα παράρτημα.  

κ. Αγγελίδης: Δεν νομίζω ότι αυτή η σελίδα είναι η συνέχεια που θα έπρεπε. Θα 

έγραφε 4/4. Όλες οι σελίδες γράφουν 1/4, 2/4, 3/4.  

κ. Δήμαρχος: Το 4/4 είναι εδώ τελειώνει και έχει και παράρτημα και έχει και 

υπογραφές.  

κ. Αγγελίδης: Πέρα από αυτό εγώ έχω επιφύλαξη γι’ αυτό το έγγραφο που 

παρουσιάζεται τώρα, εμείς ζητάμε να το επαναφέρετε το θέμα, αλλά εδώ προκύπτει το εξής 

πρόβλημα, με την απόφαση αυτή, απλώς γίνεται η σύνδεση του λόφου ΚΑΓΙΑ με τον 

ραδιοφωνικό σταθμό, με τον όποιο ραδιοφωνικό σταθμό. Δεν μπορεί να εκπέμπει στα FM  με 

αυτή την απόφαση. Είναι σίγουρο ότι θα εκπέμψει, εμείς σαν Δήμος έχουμε διασφαλίσει τον 

έλεγχο τήρησης της νομιμότητας σε εκείνον τον λόφο; Έχουμε κάποιον υπεύθυνο να πηγαίνει 

να βλέπει, να ελέγχει τους πάντες; 

κ. Πρόεδρος:  Αυτό είναι ανεξάρτητο.  

κ. Αγγελίδης: Καθόλου ανεξάρτητο. Για να παραχωρούμε εκτάσεις τέτοιες πρέπει 

προηγουμένως να διασφαλίζουμε τον έλεγχο της νομιμότητας εκεί. Θα ανοίξουν οι ασκοί του 

Αιόλου. Θα δείτε. Θα έρθουν άλλοι 20. Επίσης προτείνουμε…  

κ. Πρόεδρος:  Είναι άλλο θέμα.  

κ. Αγγελίδης: Δεν είναι άλλο θέμα, πάνε μαζί αυτά. Τέλος πάντων είπαμε την άποψη 

μας. 

κ. Δήμαρχος:   Να σημειωθεί η παρατήρηση, να το ελέγξουμε, αύριο δηλαδή να δούμε 

τι πρέπει να γίνει και πως πρέπει να γίνει.     

  

- Αναβάλλεται.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Αγορά πίνακα προσωπογραφίας Ιωάννη Χατζηδήμου, διατελέσαντος 

Δημάρχου.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση συμπληρωματικής προμήθειας σάκων απορριμμάτων διαφόρων 

διαστάσεων.  

 

- Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ 25ο:  Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 26ο:  Ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου επί της αριθμ. 25/05 απόφασης του 

Δ.Σ. του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

κ. Αγγελίδης: Είδα μία εισήγηση της διευθύντριας της μουσικής σχολής που λέει ότι 

προκειμένου να έρχονται τα παιδιά στην μουσική σχολή πρότεινε για να υπάρξει κίνητρο τους 

δύο τελευταίους μήνες, Μάιο και Ιούνιο να πληρώνουν λιγότερα δίδακτρα. Γιατί απορρίφθηκε 

αυτή η πρόταση της διευθύντριας και πότε θα συζητηθεί αν θα το ξανασυζητήσετε.  

κ. Βασιλειάδης: Επειδή ζητήσαμε από την διευθύντρια της μουσικής σχολής 

ολοκληρωμένη πρόταση για το τι χρειάζεται ποια μέτρα χρειάζεται να πάρουμε εμείς έτσι 

ώστε να βελτιωθεί η κατάσταση στη μουσική σχολή αντί αυτού ήρθε μια αποσπασματική 

πρόταση θα έλεγα που δεν έχει και καμιά ουσία για τους τελευταίους δυο μήνες δεν γίνονται 

εγγραφές στις μουσικές σχολές τον μήνα Μάιο και Ιούνιο. Επομένως ζητήσαμε ξανά και θα το 

συζητήσουμε το θέμα της μουσικής σχολής το τι πρέπει να γίνεται αλλά όχι άνευ ουσίας αυτή 

τη πρόταση.  

κ. Αγγελίδης: Δηλαδή δεσμεύεστε ότι θα το ξανασυζητήσετε.  

κ. Βασιλειάδης: Βεβαίως και αυτό ειπώθηκε και στο Δ/κό Συμβούλιο. 

 

- Εγκρίνεται. 

      

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας ρυμοτομούμενης έκτασης και οικίας του κ. 

Εμμανουηλίδη Ευαγγέλου με την αξία δημοτικών οικοπεδικών τμημάτων.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας της κ. Μαρίνου 

Παντελίτσας. 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία των κ.κ. Αγγελίδη Δημητρίου και Αγγελίδου Κων/νιάς. 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Διόρθωση του αριθμού του αγροτεμαχίου το οποίο εκποιήθηκε στον κ. 

Αρβανιτίδη Ιωάννη.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με έκταση ιδιοκτησίας κ. 

Τσαντσάρη Αικατερίνης στην Οινούσα.  

 

κ. Πρόεδρος:  Υπάρχει μια ανταλλαγή, 46μ. με 44 μ. η υπηρεσία προτείνει ότι αυτό το 

παίρνουμε εξυπηρετεί καλύτερα και για τους δρόμους.  
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- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση διοικητικής αποβολής των κ.κ.: 

 α) Κατασάνη Φωτίου,  

 β) Ζαχαριάδου Αναστασίας,  

 γ) Ιορδανίδη Αναστασίου και  

     δ) Βούρκου Χρυσούλας  

         από αυθαίρετα κατεχόμενες δημοτικές εκτάσεις.  

 

κ. Γκότσης:  Για το α) που είμαστε στο δρόμο των Επταμύλων που στενεύει, εκεί 

πρέπει, το έχω αναφέρει και άλλη φορά, πρέπει οι υπηρεσίες να ενεργοποιηθούν το 

συντομότερο δυνατόν γιατί θα γίνει ατύχημα.  

  

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Τροποποίηση τεχνικού δελτίου Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου.   

 

κ. Φανουράκη: Η διαφορά από 18% σε 19%.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 35ο: Συγκρότηση επιτροπής εισήγησης για ανάθεση του έργου: «Μελέτη και 

κατασκευή χρηματοδότηση και παραχώρηση της εκμετάλλευσης ακινήτων 

του Δήμου Σερρών».  

 

κ. Πρόεδρος:  Το θέμα αποσύρεται. 

κ. Γκότσης: Το αποσύρεται. Λέτε συγκρότηση επιτροπής ανάθεσης του έργου, γιατί 

αποσύρεται;  

κ. Δήμαρχος: Η επιτροπή δεν θέλουμε να είναι γνωστή να γνωστοποιηθεί όσο το 

δυνατόν αργότερα για λόγους ευνόητους.  

κ. Γκότσης: Και γιατί το φέρατε δεν ξέρατε πότε … 

κ. Δήμαρχος: Κάτσε να τελειώσω. Είχαμε για τις 30 του μηνός να πάρουμε τις 

προσφορές, εξεδήλωσαν ενδιαφέρον 5 επιχειρήσεις από αυτούς την τελευταία εβδομάδα οι 3 

υπέβαλαν αίτημα και ζήτησαν ¨ενδιαφερόμαστε, θέλουμε να δώσουμε προσφορά αλλά σας 

παρακαλούμε δώστε μας μια παράταση γιατί δυσκολευόμαστε να ολοκληρώσουμε τις 

προτάσεις¨. Επειδή το να περιορίσουμε από τους 5 στους 3 καταλαβαίνετε ότι είναι μεγάλο 

λάθος, επομένως πρέπει να δώσουμε αυτή την παράταση. Δεν έχουμε περιθώριο να δώσουμε 

παράταση λιγότερη από εκείνη της προκήρυξης. Άρα πρέπει να δώσουμε 50 μέρες και να πάμε 

στις 25 Αυγούστου. Άρα λέμε να μην γνωστοποιήσουμε από τώρα την επιτροπή και αρχίσουν 

να γίνονται …  

κ. Γκότσης:  κ. Δήμαρχε δηλαδή θα έπρεπε να κάνω εγώ την ερώτηση για να τα πείτε 

όλα αυτά;  

 

- Αποσύρεται.  
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ΘΕΜΑ 36ο:  Εξέταση ένστασης κατά του πρακτικού του διαγωνισμού της μελέτης: 

«Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών».  

 

κ. Αγγελίδης: Επειδή αυτό το θέμα, το 36ο και το 38ο σήμερα το πρωί μπήκε στους 

φακέλους και εμείς δεν μπορέσαμε να ενημερωθούμε γι’ αυτό το λόγο γι’ αυτά τα δύο θέματα 

θα απέχουμε από την συζήτηση.  

κ. Φανουράκη: Κάναμε διαγωνισμό για την μελέτη «Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της 

πόλης των Σερρών», αρκετές εταιρείες κατέθεσαν το πρόγραμμά τους, τα σχέδια τους, έγινε 

αξιολόγηση, 4 εταιρείες είχαν τα προσόντα και την σχετική πείρα, ο κ. Θεοφιλόπουλος που 

έκανε την ένσταση ήταν δεύτερος και έκανε την ένσταση μήπως πάρει την μελέτη. Οι δουλειές 

που έχουν κάνει την τελευταία 5ετία και ο κ. Παρασκευόπουλος είχε την μεγαλύτερη πείρα 

απ’ όλους. Είναι ξεκαθαρισμένο.  

κ. Σίμογλου: Το ερώτημα κ. Πρόεδρε είναι γιατί αυτά τα θέματα δεν υπήρχαν μέχρι 

σήμερα το μεσημέρι στον φάκελο. Σήμερα ήρθαν το μεσημέρι. Το πρωί δεν υπήρχαν.  

κ. Δήμαρχος:  Ο αρμόδιος υπάλληλος ενώ είχε ετοιμαστεί το πρακτικό της επιτροπής 

από την περασμένη εβδομάδα δεν είχε μαζέψει όλες τις υπογραφές και κυνηγούσε να πάρει τις 

υπογραφές από τους υπόλοιπους και σήμερα πήρε και την τελευταία υπογραφή. Τώρα θα 

μπορούσε κανονικά να έχει αφήσει έστω και χωρίς πλήρεις τις υπογραφές το κείμενο για να 

μπορείτε να το βλέπετε. Αλλά τυπικώς για να μην αφήσει το πρακτικό χωρίς όλες τις 

υπογραφές το έφερε σήμερα. 

κ. Σίμογλου: κ. Δήμαρχε ήδη όταν συντάσσεται η ημερήσια διάταξη πρέπει τα θέματα 

να είναι ήδη στους φακέλους.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Σίμογλου θα δώσουμε μια εξήγηση για το θέμα αυτό. Ορισμένα 

θέματα τα οποία νομίζουμε ότι επείγουν δεν είναι έτοιμα. Παίρνουμε τον τίτλο και με 

υπόσχεση της υπηρεσίας διατειθόμαστε να είμαστε έτοιμοι, παίρνουμε τον τίτλο, γίνεται η 

ημερήσια μία εβδομάδα νωρίτερα οπότε μας καθυστερούνε. Σωστή η παρατήρηση, κι εγώ 

ανησυχώ γιατί είμαι εκτεθειμένος απέναντι σας δυστυχώς όμως οι υπάλληλοι παρόλο που η κ. 

Μαντζιάρη πιέστηκε κ.λπ. μας δίνουν τον τίτλο. Δεν γίνεται με πρόθεση.  

κ. Αναστασιάδης:  Τι θα γίνει τώρα με αυτό το πράγμα; Θα το αποσύρετε;  

κ. Δήμαρχος: Όχι θα το προχωρήσουμε.  

κ. Φανουράκη: Να εξηγήσω κάτι άλλο, ότι επείγει να προχωρήσει αυτή η μελέτη όσο 

το δυνατόν πιο γρήγορα.  

κ. Αναστασιάδης: Ντροπή είναι αυτό το πράγμα, μέχρι σήμερα το μεσημέρι ο 

φάκελος ήταν άδειος.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη σας έπεισε η κ. Φανουράκη;  

κ. Αγγελίδης: Έχετε όλο το δικαίωμα να το ψηφίσετε. Εμείς είπαμε γι’ αυτά τα δύο 

θέματα …  

κ. Πρόεδρος: Η κ. Φανουράκη δεν σας έπεισε;  

κ. Αγγελίδης: Θα διαβάσω τον φάκελο πρώτα.  

κ. Πρόεδρος:  Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία.  

 

κ. Δημητρακούδη:  Ναι  

κ. Μαντζαρίδης:  Ναι  

κ. Γρηγοριάδης:  Ναι  

κ. Λογοθετίδης:  Ναι  

κ. Θεοφανίδης:  Ναι  

κ. Μπαμπαΐτης:  Ναι  

κ. Αραμπατζή:  Ναι  

κ. Πασχάλη:   Ναι  
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κ. Σαουλίδης:   Ναι  

κ. Περδίκης:  Ναι  

κ. Παπαδόπουλος:  Ναι  

κ. Μπόνας:   Ναι  

κ. Μηλίδης:  Ναι  

κ. Σίμογλου:   Ναι  

κ. Γκότσης:   Ναι  

κ. Βλάχος:   Ναι  

κ. Αναστασιάδης:  Όχι  

κ. Παπαβασιλείου:  Απέχουμε  

κ. Αγγελίδης:   Απέχουμε  

κ. Φανουράκη:  Ναι  

κ. Κατιρτζόγλου:  Ναι  

κ. Βασιλειάδης:  Ναι  

κ. Νυκτοπάτης:  Ναι 

 

- Εγκρίνεται με 20 ψήφους υπέρ.  

        

ΘΕΜΑ 37ο:  Έγκριση αμοιβής προετοιμασίας φακέλου ΒΙΟ.ΠΑ.  

 

κ. Σίμογλου:  Η εισήγηση που έχετε μέσα για την αμοιβή του ΒΙΟ.ΠΑ. Το ΒΙΟ.ΠΑ αν 

δεν κάνω λάθος είναι μια Α.Ε. αν δεν κάνω λάθος.  

κ. Δήμαρχος: Δεν είναι, θα γίνει. Είναι μια πρωτοβουλία του δήμου.  

κ. Σίμογλου: Ο δήμος έχει παραχωρήσει την πλειοψηφία των πρακτικών της υπό 

συγκρότησης της Α.Ε. σε κάποιους ιδιώτες που θα είναι. Αλλά για την όλη μελέτη πως θα 

γίνει το έργο ενώ αυτά αφορούν μια Α.Ε. στην οποία ο δήμος έχει την μειοψηφία, χρεώνεται 

όλες τις δαπάνες ο δήμος, δεν έπρεπε να τις χρεωθεί η ΒΙΟ.ΠΑ και να μοιραστούν ανάλογα με 

το ποσοστό συμμετοχής στον καθένα οι δαπάνες αυτές; Αυτό λέει η κοινή λογική κ. Δήμαρχε.  

κ. Δήμαρχος: Ξεκίνησε ο δήμος μία προσπάθεια να δημιουργηθεί ΒΙΟ.ΠΑ για να 

εξυπηρετηθεί λειτουργικά η πόλη και να εξυπηρετηθούν φυσικά και οι συνδημότες. Από εκεί 

και πέρα θα έλεγα αποτελούσε πρωτοτυπία το ότι εμείς προετοιμάσαμε το έδαφος για την 

δημιουργία του φορά ο οποίος ακόμα δεν υπάρχει, είναι ανύπαρκτος. Δηλαδή κάναμε τις 

συσκέψεις που κάναμε στο επιμελητήριο, βρήκαμε τους υποψηφίους οι οποίοι δεσμεύτηκαν 

ότι θα πάρουν, θα ενταχθούν στον φορέα της υλοποίησης του έργου …  

κ. Σίμογλου: Και αν μετανιώσουν και δεν ενταχθούν τότε τι γίνεται;  

κ. Δήμαρχος: Η μελέτη έχει γίνει. Τώρα μιλάμε για τη συμπλήρωση του φακέλου. Την 

μελέτη την ξεκινήσαμε ούτως ή άλλως  και φορέα θα κάνουμε αν δεν συμφωνήσουν αυτοί 

αλλιώτικο. Αν χρειαζόταν θα κάναμε φορέα μόνο εμείς, δεν έχει καμιά σχέση αυτό. Το ποιος 

θα είναι ο φορέας είναι άλλη ιστορία, εκείνο που μας ενδιέφερε ήταν να ετοιμάσουμε μια 

μελέτη, να την προωθήσουμε την μελέτη, να πάρουμε μια προέγκριση να φτάσουμε σε ένα 

σημείο να δοθεί ο τελικός φάκελος και στη συνέχεια μόλις εγκριθεί που ήδη έχουμε συζητήσει 

και είναι διαδικαστικό το θέμα και θα έχουμε την έγκριση τότε θα δημιουργηθεί ο φορέας. 

Μάλιστα εμείς επειδή έχουμε διασφαλίσει ότι θα έχουμε την έγκριση, ήδη από αύριο, αύριο θα 

έχουμε μια συνάντηση με το επιμελητήριο θα ετοιμάσουμε τις προεργασίες όλες ώστε ακόμη 

και το πρακτικό και το καταστατικό του υπό σύσταση φορέα να το συντάξουμε και να το 

έχουμε έτοιμο μόλις έχουμε δημοσίευση στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως της κοινής 

υπουργικής απόφασης αμέσως να προχωρήσουμε στην σύσταση του φορέα. Τότε αρχίζει ο 

φορέας να λειτουργεί και από εκείνη τη στιγμή όλες τις δαπάνες τις αναλαμβάνει εκείνος.  
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- Εγκρίνεται. 

  

 ΘΕΜΑ 38ο:  Σχετικά με την άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας Κάγια κ.λπ.  

 

κ. Αναστασιάδης: Τι σημαίνει αυτό κ. Νυκτοπάτη;  

κ. Δήμαρχος: Πρόκειται για ένα οικόπεδο το οποίο βρίσκεται στη συμβολή της 

Ιερολοχιτών με την Εμ. Παπά και που είναι ουσιαστικό όσον αφορά την διάνοιξη. Παίζει πολύ 

μεγάλο ρόλο γιατί αυτομάτως η Εμ. Παπά με την Ιερολοχιτών θα αποκτήσει πολύ μεγαλύτερη 

κυκλοφορία. Το θέμα ήταν στο Συμβούλιο Επικρατείας όπου έκρινε ότι επειδή είχε παρέλθει 

πολύς χρόνος έχουμε άρση της απαλλοτρίωσης. Η απόφαση η δικαστική δεν αρκεί, εμείς 

πρέπει να εφαρμόσουμε την δικαστική απόφαση και αυτό ερχόμαστε να κάνουμε ή μάλλον να 

προτείνουμε προς την Νομαρχία. Προτείνουμε όπως είχε γίνει με την προηγούμενη φορά με 

την υπόθεση Κουτούζη στο κεντρικό πάρκο, προτείνουμε και εδώ άρση και επανακήρυξη 

απαλλοτρίωσης.  

Θα αρθεί θα επανακηρυχθεί η απαλλοτρίωση και μόλις θα καθοριστεί τιμή μονάδος θα 

πάμε να πληρώσουμε ούτως ώστε να μπορέσει να γίνει διάνοιξη.  

κ. Γκότσης: Και παράλληλα στον κωδικό χρήμα.  

κ. Δήμαρχος: Η επανακήρυξη της απαλλοτρίωσης είναι υπόθεση της Νομαρχίας, 

επομένως θα γίνει η επανακήρυξη της απαλλοτρίωσης, άρση και επανακήρυξη από εκεί και 

πέρα θα προχωρήσουμε επειδή άρεται αυτό σημαίνει ότι παύει να ισχύει και η πράξη 

τακτοποίησης η οποία είχε γίνει γι’ αυτό και γι’ αυτό πρέπει να επαναλάβουμε την πράξη 

τακτοποίησης η οποία είναι έτοιμη και δεν χρειάζεται διαδικασία μελέτης, υπάρχει μόνο 

διαδικασία επιδόσεως, ενστάσεων και απορρίψεως των ενστάσεων αν υπάρχουν. 

κ. Περδίκης: Χρονολογικά μπορούμε να το προσδιορίσουμε;  

κ. Σίμογλου: Πρέπει να ανασταλεί και η έκδοση οικοδομικών αδειών έτσι δεν είναι; 

Μπορεί κάποιος και να βγάλει άδεια, να χτίσει.  

κ. Δήμαρχος: Μα λέμε κάνουμε άρση και επανακήρυξη. Μόλις έχουμε την άρση 

αμέσως έχουμε την επανακήρυξη, με την επανακήρυξη …  

κ. Σίμογλου: Με απόφαση Δ.Σ.  

κ. Περδίκης: Χρονολογικά που φτάνουμε;  

κ. Δήμαρχος: Δεν μπορούμε να ξέρουμε. Εγώ υπολογίζω ένα χρόνο.  

κ. Γκότσης: Στο Συμβούλιο Επικρατείας γιατί δικαιώθηκε η οικοπεδούχος; Γιατί 

πέρασε το 18μηνο. Πρέπει να βάλουμε τον κωδικό μέσα.  

κ. Δήμαρχος: Έτσι γίνεται αλλά αυτό γίνεται όταν θα έχουμε την επανακήρυξη, όταν 

παρθεί η απόφαση επανακήρυξη. 

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε θα προστεθεί στην απόφαση σαν ένα άλλο σκέλος η 

αναστολή των οικοδομικών εργασιών ούτως ώστε να είναι κατοχυρωμένο από το γραφείο 

πολεοδομίας.  

κ. Δήμαρχος: Το λέει μέσα.  

κ. Γκότσης: Το λέει μέσα, προς το τέλος. 

κ. Δήμαρχος: Λέει, ¨Να πάρει απόφαση για αναστολή οικοδομικών εργασιών στον 

συγκεκριμένο χώρο ώστε να μην υπάρχουν δυσμενείς εξελίξεις και να κηρύξει εκ νέου την 

επανακήρυξη¨. Σε δεύτερη φάση θα γίνουν ταυτόχρονα.  

κ. Περδίκης: Η επανακήρυξη θα γίνει μετά την άρση. Χρονολογικά κάπου στο 

μέλλον. 

κ. Δήμαρχος:  Να σας πω που χρονολογείται. Την ημέρα που θα δημοσιευτεί, εμείς 

παρακολουθούμε από εδώ, στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως εμείς έχουμε την εισήγηση για 

να φέρουμε την επανακήρυξη. Δεν μπορεί να υποβληθεί φάκελος και να εκδοθεί άδεια. Μέσα 

σε 5 μέρες;  
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κ. Περδίκης: κ. Δήμαρχε επειδή το ιστορικό το γνωρίζετε αν και στην εισήγηση μέσα 

μιλάει για ιστορικό από το 1996 και μετά με αποφάσεις Συμβουλίου Επικρατείας. Προσφυγή 

στο Συμβούλιο Επικρατείας έχει κάνει ο δήμος σε βάρος των αδελφών Κάγια γιατί ενώ η 

απόφαση του Δ.Σ. μιλούσε για την διατήρηση του εύρους της οδού Ιερολοχιτών στα 20 μέτρα, 

περιέργως ο ΣΧΟΠ στις Σέρρες, η Περιφέρεια, είπαν αντί για 20 μέτρα στην ιδιοκτησία των 

αδελφών Κάγια πεζόδρομος πλάτους 6 μέτρων στην έξοδο προς την Εμ. Παπά. Καταστράφηκε 

όλος ο σχεδιασμός της Ιερολοχιτών και αναγκάστηκε ο δήμος να κάνει προσφυγή ο ίδιος κατά 

των αποφάσεων. Οι κυρίες ξέρουν πολύ καλά τι έγινε.  

κ. Δήμαρχος: Θα ήθελα να σας πω το εξής συμπληρωματικά, έχουμε σε συνεννόηση 

με τον διευθυντή της Τ.Υ. τον κ. Κουροπαλάτη, έχουμε συνεννοηθεί του έχω ζητήσει, έκλεισε 

ραντεβού με έναν νομικό τον Χρονίδη αν τον έχετε υπόψη, αυτός είναι ο ειδήμων πανελληνίως 

για το αντικείμενο αυτό, έχουμε πάει και συζητήσαμε μία φορά για τις διαδικασίες που πρέπει 

να ακολουθήσουμε για το πάρκο και αυτές ακολουθούμε ήδη τώρα εκεί, θα πάμε και γι’ αυτήν 

είπαμε για να συζητήσουμε πράγματα, τα ίδια διαδικαστικά που θέλω να πιστεύω δεν θα 

έχουμε καμία διαφορά. Η διαδικασία που μας είπε είναι αυτή.  

κ. Σίμογλου: Τα χρήματα για την απαλλοτρίωση τα έχουμε; Γιατί μόλις 

επαναπροκηρυχτεί πρέπει να τα καταθέσουμε.  

κ. Δήμαρχος: Βεβαίως. Θα κατατεθούν.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Μάρθα, ναι στην άρση μόνο, όχι στην επανακήρυξη.   

 

- Εγκρίνεται (Αποχή Αγγελίδη, Παπαβασιλείου). 

     

ΘΕΜΑ 39ο:  Αποδοχή ένταξης του Επενδυτικού Σχεδίου «Προστασία και Ανάπτυξη 

Δασοκτήματος Σερρών, Δήμου Σερρών», στο μέτρο 4.6 του ΠΕΠ Κ.Μ. και 

αποδοχή χρηματοδότησης.  

 

κ. Δήμαρχος: Υπάρχουν δύο δασικές εκτάσεις που βρίσκονται μέσα στα όρια του 

δήμου Σερρών, η μία είναι η δασική έκταση του παλιού δήμου Σερρών προ Καποδίστρια και η 

δεύτερη είναι η δασική περιοχή της κοινότητας Οινούσας. Εμείς έχουμε προχωρήσει σε 

μελέτη για την αναβάθμιση, την προστασία και την αξιοποίηση του δήμου Σερρών και είχαμε 

ετοιμάσει πρόταση και υποβάλλαμε πρόταση για την μελέτη, για να ολοκληρωθεί η μελέτη για 

της Οινούσας. Μας είχε εγκριθεί καταρχήν η μελέτη για της Οινούσας, τελικά αν και υπήρχαν 

κάποιες δυσκολίες καταφέραμε και πήραμε και το πρόγραμμα για αυτήν την αναβάθμιση και 

αξιοποίηση της δασικής περιοχής των Σερρών, αυτό βέβαια είχε μεγάλο προϋπολογισμό, εμάς 

ένα μέρος του όλου αντικειμένου μας χρηματοδοτούν, θα γίνει επομένως ένα μέρος του όλου 

αντικειμένου. Αυτή τη στιγμή αποδεχόμαστε την ένταξη στο πρόγραμμα αυτό μέσω του 

οποίου χρηματοδοτούμαστε για να γίνει αναβάθμιση, αξιοποίηση των δασικών εκτάσεων.  

κ. Μηλίδης: Για πόσα λεφτά μιλάμε;  

κ. Δήμαρχος: 371.000. Τα 218.000 μας δίνουν. 

κ. Γκότσης: Σε ποια περιοχή της Οινούσας;  

κ. Δήμαρχος: Αυτό δεν είναι της Οινούσας, αυτό είναι των Σερρών, για της Οινούσας 

είπαμε θα κάνουμε μελέτη, μας έχουν χρηματοδοτήσει για να κάνουμε μελέτη. Όλη η δασική 

περιοχή της Οινούσας.   

 

- Εγκρίνεται. 

      

ΘΕΜΑ 40ο:  Οριστική παύση λειτουργίας των ΧΑΔΑ των Δ.Δ. Ελαιώνα και Οινούσας του 

Δήμου Σερρών.  
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ΘΕΜΑ 41ο:  Ψήφιση πίστωσης εκτέλεσης εργασιών προετοιμασίας φακέλου για την 

αποκατάσταση:  

α) του ΧΑΔΑ Οινούσας. 

β) του ΧΑΔΑ Ελαιώνα.  

 

- Εγκρίνονται. 

 

ΘΕΜΑ 42ο:  Προτάσεις επί των ενστάσεων τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου γειτονιάς 

Α. Καμενίκια – Ιμαρέτ.  

 

κ. Πρόεδρος:  Έχουμε αν δεν κάνω λάθος 10 ενστάσεις, έτσι δεν είναι κ. Φανουράκη;  

κ. Φανουράκη: Η μία γίνεται δεκτή και οι 3 μερικώς δεκτές, αλλά έχουν συμφωνήσει 

σ’ αυτή τη λύση.  

κ. …: … ένα τμήμα πεζοδρόμησης σε έναν υπάρχον πεζόδρομο. Αυτό το τμήμα που 

πεζοδρομείται έχει συνολική διαφορά 2,5 μέτρα. 

κ. Φανουράκη: Σαν Δ.Σ. κάνουμε δεκτή της απόφαση της  υπηρεσίας. Εσείς ζητάτε 

μείωση του πεζόδρομου για να κάνετε κλιμακωτά από 3 στα 4, η πρασιά να μεγαλώσει ούτως 

ώστε μέσα σ’ αυτή τη διαφορά να χτιστούν τοιχία λόγω της υψομετρικής διαφοράς να γίνουν 

κλιμακωτά.  

κ. Περδίκης: Για άλλο οικόπεδο μιλάει η κυρία.  

κ. …: Για την υπόθεση Πολυτανίδου. 

κ. Φανουράκη: Μα η δική σας η υπόθεση δεν έχει πρόβλημα, γίνεται δεκτή.  

κ. Αγγελίδης:  Πάντως Πρόεδρε μια παρατήρηση θα ήθελα να κάνω, πρέπει να 

καλούνται και οι ενιστάμενοι εδώ για να λένε τις απόψεις τους.  

κ. Πρόεδρος:  Πότε να προλάβουμε κ. Αγγελίδη να το κάνουμε αυτό;  

κ. Σαουλίδης: κ. Πρόεδρε καλύτερο είναι από τη στιγμή που είχαμε κουβεντιάσει και 

είχαμε καταλήξει σε κάποια πράγματα δεν είναι κακό να ενημερώνουμε τον κόσμο. Να ξέρουν 

ότι αυτή είναι η άποψη του Δ.Σ.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 43ο:  Έγκριση μελέτης για την συντήρηση και επισκευή της κλιματιστικής 

εγκατάστασης των γραφείων του Δήμου Σερρών.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Έγκριση μελέτης προμήθειας:  

α) «Εξοπλισμός επίπλωσης του Κέντρου Ενημέρωσης του Δήμου Σερρών»,  

β) «Υπερκατασκευής πλύσης κάδων απορριμμάτων»,  

γ) «Μεταχειρισμένου αυτοκινήτου (σασί)». 

 

κ. Μηλίδης:  Ήθελα κάποιες ερωτήσεις να κάνω για το β). Αυτή η υπερκατασκευή 

πλύσης που λέμε είναι μεταχειρισμένο ή καινούργιο; Και 2ον πόσα τέτοια μηχανήματα 

πλυστικά έχουμε, πόσα υπάρχουν, πόσα λειτουργούν από αυτά, με τι προσωπικό οδηγών κ.λπ. 

γιατί δεν ξέρω αν αυτή η υπερκατασκευή που θα κάνουμε μας καλύπτει γιατί υπάρχει μεγάλο 

πρόβλημα με τους κάδους και γι’ αυτό εκφράζω ένα παράπονο όχι μόνο δικό μου αλλά και 

συνδημοτών πολλών. Τι ευελπιστούμε από αυτήν την αγορά; Εάν είναι κάτι παλιό και χαλάει 

όπως κάποια άλλα να το σκεφτούμε σοβαρά.  
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κ. …:  Έχουμε δύο πλυστικά κάδων, οι κάδοι στην πόλη μέσα πλένονται κάθε 

εβδομάδα ή κάθε 10 μέρες αλλά στη βόρεια πόλη που θέλουν να πάρουν αυτό το πλυστικό που 

είναι μικρότερο και πιο ευέλικτο να μπορούν πιο τακτικά να καθαρίζονται. Εκεί πλύθηκαν δυο 

φορές. Δεν υπάρχει πρόβλημα. Στα Δ.Δ.  δεν χωράει το μεγάλο το πλυστικό και γι’ αυτό 

παίρνουμε το μικρό για να μπορεί να χωράει στα στενά.  

κ. Σαουλίδης: Εμείς για το γ) είμαστε αρνητικοί, η άποψη μας είναι ότι πρέπει να 

παίρνουμε καινούργια αυτοκίνητα, το έχουμε αιτιολογήσει πολλές φορές για ποιο λόγο γιατί 

πιστεύουμε ότι είναι κουρασμένα αυτά.  

κ. Μηλίδης: Για το β) δεν απαντήσατε, είναι μεταχειρισμένα;  

κ. …:  Η υπερκατασκευή είναι καινούργια τώρα το σασί είναι 3ετίας.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη, εγώ διαφωνώ. Έχει έρθει προσφορά από 

Θεσσαλονίκη η οποία είναι καλύτερη.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη) (Μειοψηφία Σαουλίδη, Περδίκη, 

Παπαδόπουλου για το γ). 

       

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση μελετών και προϋπολογιστικών πινάκων των έργων:  

α) του έργου «Κατασκευή Κέντρου Ενημέρωσης του Δήμου Σερρών»,  

β) του έργου «Κατασκευή ποτίστρας πλησίον του οικισμού Ραχωβίτσας»,  

γ) του έργου «Επανακατασκευή δύο ποτριστρών και κατασκευή νέων αγωγών 

βόρεια του οικισμού Ξηροτόπου»,  

δ) του έργου «Ασφαλτοστρώσεις – Διανοίξεις δρόμων στην περιοχή 

Τσέλιου»,  

ε) των εργασιών «Συντηρήσεις κοινοχρήστων χώρων» και  

στ) των εργασιών «Συντήρησης κεραμοσκεπής του Α’ Παιδικού Σταθμού 

Δήμου Σερρών». 

 

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη στο β) για την ποτίστρα πόσο απέχει από τον 

οικισμό;  

κ. Πρόεδρος:  Είναι γύρω στο 1,5 χλμ και βλέπουμε και για μια δεύτερη ποτίστρα.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 46ο:  Επανέγκριση του 2ου Α.Π. του έργου: «Διάφορες εργασίες στο 6ο – 16ο 

Δημοτικό Σχολείο». 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση Α.Π. των έργων: 

α) «Ανακατασκευή κρασπέδων οδών Δήμου Σερρών»,  

β) «Κατασκευή κερκίδων θεατών στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών» και  

γ) «Εργασίες εγκατάσταση συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων». 

 

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση και παραλαβή: 

 α) της 2ης φάσης της μελέτης με τίτλο: «Προετοιμασία Φακέλου Δημιουργίας 

ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών» και  
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 β) της 2ης φάσης της πολεοδομικής μελέτης της γενικής μελέτης με τίτλο: 

«Τοπογραφική αποτύπωση και Πολεοδομική μελέτη τμήματος Πολεοδομικής 

Ενότητας Αγίου Αθανασίου Σερρών». 

 

- Εγκρίνονται. 

  

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας έργων.    

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 50ο: Διακοπή εργασιών του έργου: «Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου του 

Δήμου Σερρών».  

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ: 

α) στο Δ.Δ. Οινούσας και  

β) στον οικισμό Ραχωβίτσα.  

 

- Εγκρίνονται.  

 

       Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

547/2005 Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και 

αμφισβητήσεων. 

 

548/2005 Τροποποίηση συστατικής πράξης Ν.Π. ¨ΚΑΠΗ¨ Δήμου Σερρών.  

 

549/2005 Ομοίως του Ν.Π. ¨ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ¨.  

 

Πρ 10/1/2005 Αναβάλλεται η λήψη απόφασης για τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης για 

την εναπόθεση των απορριμμάτων του Δήμου Λευκώνα στο ΧΥΤΑ του Δήμου 

Σερρών. 

  

550/2005 Επαναπροκήρυξη θέσεων μερικής απασχόλησης.   

 

551/2005 Έγκριση απασχόλησης δέκα εργατών και δύο οδηγών στην Υπηρεσία 

Καθαριότητας επί δίμηνο. 

 

552/2005 Ορισμός επιτροπής για την καταστροφή κινητού πράγματος χωρίς αξία.   

 

553/2005 Ορισμός εκπροσώπου του δήμου στο Δ/κό Συμβούλιο του Εθν. Ιδρύματος 

Προστασίας Κωφαλάλων Σερρών.   

 

554/2005 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου για τη συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας 

διαγωνισμού για την αγορά εκτάσεων προς ανέγερση εργατικών κατοικιών.   

 

555/2005 Έγκριση αποστολής δημοτικής συμβούλου στις Βρυξέλλες.  
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556/2005 Έγκριση συμμετοχής εκπροσώπου του Δήμου στο διήμερο συνέδριο με θέμα: 

¨Τοπική Αυτοδιοίκηση και Αθλητισμός¨. 

 

557/2005 Έγκριση συμμετοχής του κ. Δημάρχου σε συνέδριο με θέμα: ¨Δήμοι της 

Περιφέρειας και Οδικές Συγκοινωνίες¨.  

 

558/2005 Έγκριση της αρ. 70/05 απ. Δ.Ε. ¨ΔΕΠΚΑ¨ περί ¨Έγκρισης ισολογισμού και 

οικονομικών καταστάσεων 2005¨. 

 

559/2005 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης στη δημοτική επιχείριση ¨Αυτοκινητοδρόμιο 

Α.Ε.¨ ενός τρακτέρ.  

 

560/2005 Συγκρότηση επιτροπής για την εξέταση της αρτιότητας της κατασκευής του κ. 

Γεωργάκα Ι.Ν. συμβολίζουσας ΘΝΗΣΚΟΝΤΑ ΚΡΙΟ.  

 

561/2005 Έγκριση έντοκης κατάθεσης των χρημάτων του Δήμου στην ASPIS BANK. 

 

562/2005 Έγκριση έκτακτης οικονομικής επιχ/σης της δημότισσας Αβραμίδου Αγγελικής.  

 

563/2005 Ακύρωση και αρχειοθέτηση εκθέσεων βεβαίωσης παράβασης στάθμευσης.  

 

564/2005 Έγκριση διαγραφής από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου της οφειλής 

της κ. Τσαγγάλη Ελένης.  

 

565/2005  Ομοίως της κ. Σαρχοσίδου Πετρούλας.  

 

566/2005  Ομοίως του κ. Μουτάφη Παναγιώτη.  

 

567/2005 Ομοίως του κ. Πούλιου Ιωάννη. 

 

568/2005  Ομοίως της Ένωσης Θυμάτων Πολέμου.  

 

569/2005  Παραχώρηση χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου στον κ. Σαουλίδη 

Γεώργιο. 

 

570/2005  Ομοίως στους κ.κ. Σιδηρόπουλο Παντελή κ.λπ.  

 

571/2005  Ομοίως στην κ. Τσακίρη Δήμητρα.  

 

572/2005  Ομοίως στους κ.κ. Κασμερίδη Ναούμ και Παναγιώτη.  

 

573/2005  Απόρριψη αιτήματος του κ. Κλίμπα Ηλία για την καταβολή σε 8 δόσεις του 

οφειλόμενου ποσού εισφοράς σε χρήμα.  

 

574/2005 Έγκριση παραχώρησης κατά χρήση στο Δήμο εκτάσεως έναντι ετησίου 

μισθώματος 30 €.  

 

575/2005  Έγκριση παραχώρησης έκτασης στο Λόφο ¨Καγιά¨ Αγ. Ιωάννη για 

εγκατάσταση κεραίας Ρ/Σ του Ραδιοσταθμού ¨ΡΑΔΙΟ ΝΟΤΕΣ¨. 
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576/2005 Έγκριση αγοράς πίνακα – προσωπογραφίας Ιωάννη Χατζηδήμου, 

διατελέσαντος Δημάρχου.  

 

577/2005 Έγκριση συμπληρωματικής προμήθειας σάκων απορριμμάτων διαφόρων 

διαστάσεων.  

 

578/2005 Έγκριση δαπανών φιλοξενίας μαθητών από την αδελφοποιημένη πόλη της 

Γαλλίας FOSSES. 

 

579/2005 Ομοίως παραγόντων του Τουρισμού και του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου της Σερβικής πόλης Νις. 

 

580/2005 Έγκριση αγοράς των βιβλίων: Ελληνικό Δ/κό Δίκαιο 2005 και Δ/κός Κώδικας.  

 

581/2005 Ομοίως του βιβλίου Δ/κή Δικονομική Νομοθεσία.  

 

582/2005 Ομοίως του 1ου τόμου του 2004 της Επιθεώρησης Νομολογίας.  

 

583/2005  Έγκριση φιλοξενίας 20 παιδιών οικονομικά αδυνάτων οικογενειών στη θερινή 

κατασκήνωση Ασπροβάλτας ΤΑ ΔΕΛΦΙΝΙΑ. 

 

584/2005 Έγκριση καταβολής ποσού 312,10 € στην κ. Παρτάλη Φεβρωνία, λόγω 

συμβιβασμού.  

 

585/2005   Ψήφιση πίστωσης για την προμήθεια γάλακτος για το εργατοτεχνικό πρ/κό. 

 

586/2005 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων.  

 

587/2005 Ομοίως δημοσίευσης διαγωνισμού προμήθειας υπερακατασκευών βυτιοφόρων. 

 

588/2005  Ομοίως προμήθειας κιβωταμαξών ανατρεπόμενων αυτ/των. 

 

589/2005 Έγκριση δικαστικών δαπανών. 

 

590/2005 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου. 

 

591/2005 Ομοίως της Δημοτικής συμβούλου κ. Αραμπατζή. 

 

592/2005 Ομοίως υπαλλήλων του δήμου στην Πολωνία.  

 

593/2005 Ομοίως του οδηγού του κ. Δημάρχου. 

 

593α/2005 Ομοίως του οδηγού του κ. Δημάρχου, για το διάστημα  από Ιανουάριο έως 

Απρίλιο του 2005. 

 

594/2005   Ομοίως υπαλλήλων του δήμου.  

 

595/2005 Ομοίως της κ. Νάσσου Αναστασίας.  
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596/2005  Έγκριση διαφόρων προμηθειών για το Τμήμα Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

597/2005 Ομοίως ανταλλακτικών για το αυτ/το της Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

598/2005 Ομοίως κρεάτων και άλλων τροφίμων που χορηγήθηκαν σε άπορους δημότες 

για το Πάσχα από την Κοινωνική Μέριμνα.    

 

599/2005  Ομοίως διαφόρων προμηθειών της Κοινωνικής Μέριμνας για το συσσίτιο του 

Απριλίου της Κοινωνικής Μέριμνας. 

 

600α/2005  Ομοίως του Μαΐου. 

 

600/2005 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της ανόδου του Πανσερραϊκού  στην Α’ 

Εθνική. 

 

601/2005 Ομοίως διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του 

Δήμου.  

 

602/2005   Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για επισκευή αυτ/των του δήμου.  

 

603/2005 Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή και συντήρηση αυτοκινήτων του 

δήμου.  

 

604/2005  Ενημέρωση του Δ.Σ. επί της αρ. 25/05 απ. Ν.Π. Κέντρο Προσχολικής Αγωγής 

για την γραμματειακή του υποστήριξη.  

 

605/2005  Έγκριση της αρ. 12/05 απ. Δ.Ε. ΔΕΕΚ.  

 

606/2005 Ενημέρωση επί αποφάσεων της Δ.Ε. ΔΕΕΚ. 

 

607/2005  Ομοίως της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ.  

 

608/2005 Ομοίως της Δ.Ε. ΚΑΔΕ. 

 

609/2005 Ομοίως της Δ.Ε. ΔΗΠΕΘΕ. 

 

610/2005 Έγκριση συμψηφισμού της αξίας ρυμοτομούμενης έκτασης και οικίας του κ. 

Εμμανουηλίδη Ευαγγέλου με την αξία δημοτικών οικοπεδικών τμημάτων.  

 

611/2005 Έγκριση αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας της κ. Μαρίνου 

Παντελίτσας.  

 

612/2005 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία των κ.κ.: Αγγελίδη Δημητρίου και Αγγελίδου Κων/νιάς.  

 

613/2005 Τροποποίηση των υπ’ αριθμ. 1210/91 και 837/04 ΑΔΣ ως προς τον αριθμό 

αγροτεμαχίου.   
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614/2005 Έγκριση ανταλλαγής δημοτικής έκτασης με έκταση ιδιοκτησίας κ. Τσαντσάρη 

Αικατερίνης στην Οινούσα.  

 

615/2005  Έγκριση διοικητικής αποβολής του κ. Κατσάνη Φωτίου από αυθαιρέτως 

κατεχόμενη δημοτική έκταση.  

 

616/2005  Ομοίως της κ. Ζαχαριάδου Αναστασίας. 

 

617/2005  Ομοίως του κ. Ιορδανίδη Αναστασίου. 

 

618/2005  Ομοίως της κ. Βούρκου Χρυσούλας.  

 

619/2005 Τροποποίηση Τεχνικού Δελτίου και Σύμβασης που αφορούν στη μελέτη με 

τίτλο: ¨Νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Σερρών¨. 

 

Πρ. 10/2/2005 Αποσύρεται το θέμα συγκρότησης ΕΕΑ του έργου: ¨Μελέτη και κατασκευή 

χρηματοδότησης και παραχώρηση της εκμετάλλευσης ακινήτων του δήμου 

Σερρών¨. 

 

620/2005 Έγκριση πρακτικού εξέτασης της ένστασης για την ανάθεση της μελέτης με 

τίτλο: ¨Κυκλοφοριακός σχεδιασμός της πόλης των Σερρών¨.  

 

621/2005  Έγκριση ανάθεσης της εργασίας προετοιμασίας φακέλου ΒΙΟ.ΠΑ. 

 

622/2005  Άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας Κάγια κ.λπ.  

 

623/2005 Αποδοχή ένταξης του Επενδυτικού Σχεδίου ¨Προστασία και Ανάπτυξη 

Δασοκτήματος Σερρών, Δήμου Σερρών¨, στο μέτρο 4.6 του ΠΕΠ ΚΜ και 

αποδοχή χρηματοδότησης.  

 

624/2005 Οριστική παύση λειτουργίας των ΧΑΔΑ των Δ.Δ. Ελαιώνα και Οινούσας Δ. 

Σερρών. 

 

625/2005 Ψήφιση πίστωσης για την εκτέλεση εργασιών προετοιμασίας φακέλου για την 

αποκατάσταση του ΧΑΔΑ Οινούσας.  

 

626/2005 Ομοίως του ΧΑΔΑ Ελαιώνα.  

 

627/2005 Προτάσεις επί των ενστάσεων τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου γειτονιάς Α. 

Καμενίκια – Ιμαρέτ.  

 

628/2005 Έγκριση μελέτης συντήρησης και επισκευής της κλιματιστικής εγκατάστασης 

των γραφείων του δήμου Σερρών. 

 

629/2005 Έγκριση της μελέτης προμήθειας: ¨Εξοπλισμός Επίπλωσης του Κέντρου 

Ενημέρωσης του Δήμου Σερρών¨. 

 

630/2005 Ομοίως υπερκατασκευής πλύσης κάδων απορριμμάτων.  
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631/2005 Ομοίως μεταχειρισμένου αυτοκινήτου (σασί). 

 

632/2005 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή Κέντρου Ενημέρωσης του Δήμου 

Σερρών¨.  

 

633/2005 Ομοίως του έργου: ¨Επανακατασκευή 2 ποτίστρων και κατασκευή νέων 

αγωγών βόρεια του οικισμού Ξηροτόπου¨.  

 

634/2005 Ομοίως του έργου: ¨Ασφαλτοστρώσεις – διανοίξεις δρόμων στην περιοχή 

¨Τσέλιου¨. 

 

635/2005 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα των εργασιών Συντηρήσεις Κοινοχρήστων 

χώρων.  

 

636/2005 Ομοίως των εργασιών Συντήρησης κεραμοσκεπούς του Α’ παιδικού σταθμού.  

 

637/2005 Επανέγκριση του 2ου Α.Π. του έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο 6ο – 16ο Δημ. 

Σχολείο¨.  

 

638/2005 Έγκριση 1ου Α.Π. της επικαιροποιημένης μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή 

ποτίστρας πλησίον του οικισμού Ραχωβίτσα¨.  

 

639/2005 Ομοίως ¨Ανακατασκευή κρασπέδων οδών Δήμου Σερρών¨.  

 

640/2005 Ομοίως 2ου Α.Π. του έργου ¨Κατασκευή κερκίδων θεατών στο Αυτ/μιο 

Σερρών¨.  

 

641/2005 Ομοίως 3ου Α.Π. και 2ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: ¨Εργασίες εγκατάστασης 

συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης απορριμμάτων.  

 

642/2005 Έγκριση και παραλαβή της 2ης φάσης Πολεοδομικής Μελέτης: ¨Τοπογραφική 

αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη τμήματος πολεοδομικής ενότητας Αγ. 

Αθανασίου¨.  

 

643/2005 Ομοίως Προετοιμασία φακέλου Δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών. 

 

644/2005 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας της επικαιροποιημένης μελέτης του έργου: 

¨Αποπεράτωση διάβασης σιδηροδρομικών γραμμών στην περιοχή Ομόνοιας¨.  

 

645/2005 Διακοπή εργασιών του έργου: ¨Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου Δ. 

Σερρών¨.  

 

646/2005 Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ στο Δ.Δ. Οινούσας.  

 

647/2005 Ομοίως στον οικισμό Ραχωβίτσα Σερρών.  
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   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

     

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος  

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας    

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

  

Θεοφανίδης Αβραάμ 

  

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

  

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

  

  Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Πασχάλη-Καρύδα Ελένης 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός  

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Φανουράκη Ελένη 

 

 

  

 

 

  



 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 


